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Olvasóinkhoz!
Nagy meglepetésben részesítettük e 

héten lapunknak törzsközönségét és 
olvasóit. Minden előzetes tudósítás nél­
kül szombat helyett hétfőn délután je­
lentünk meg. Előzőleg nem óhajtottuk 
hírül adni e változást azért, nehogy a 
konkurrenczia megelőzzön bennünket. 
A sporfcviszonyok kialakulása, a szak­
sajtó és a napi sajtó okozta óriási 
vetekedés a hírszolgálat terén, ösztö­
kélt arra bennünket, hogy immár a 
kor követelményeinek megfelelően a 
vasárnapi sporteseményekről 
gyorsan és pontosan beszá­
moljunk olvasóinknak és az 
érdekelt sportköröknek.

Lapunk terjedelménél fogva 
pedig, a lehetőséghez képest, 
részletesen beszámolni óhaj­
tunk mindarról, amiről la­
punk olvasói és a sport­
körök ez ideig csak egy 
héttel későbben értesültek.
Minden sportesemény előző­
leg ledaráltatott, a hírszol­
gálatot a napi sajtó nagy 
orgánumai mintaszerűen esz­
közölték, miglen a már le­
hunyt szemmel is ismert 
sporteseményeket 6—7 nap 
múlva a mi lapunk hasábjai­
ról is megtudták olvasóink.

A Sport-Világ szakszerűségéből egy 
mákszemnyit sem fog veszíteni és az 
igazság útjáról ezután sem fogunk le­
térni ! Bírálataink lelkiismeretességé­
nek, tudósításaink pontosságának és 
megbízhatóságának azon lelkes munka­
társaink a letéteményesei, akik éré 
lyesen és nyílt szívvel végzik lapunk­
nál nagy és fáradságos munkájukat. 
Újult erővel és erős akarattal látunk 
hozzá a lázas munkához, hogy a ma­
gyar testnevelésügynek fejlődését elő­
segítsük.

A Sport-Világ előfizetői itt helyben 
úgy, mint vidéken, minden héten már 
kedden reggel kézhez veszik lapunkat, 
amelyből szakczikkeink mellett, a leg­
újabb sporteseményekről is értesülni

fognak. Kérjük minden sportszerető 
ember támogatását!

A SPORT-VILÁG
szerkesztősége és kiadóhivatala.
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A Sport-Világ kiadótársaság
f. hó 21-én, pénteken este 9 órakor az 
Élő-féle vendéglő (Teréz-körut 43ja sz.) 
külön helyiségében tartja

rendes közgyűlését,
melyre az érdekelteket ezennel meg­
hívja ISZEli KÁROLY

elnök.

Őszinteség, megbízhatóság.
(L. J.) Két egyszeri! fogalom. Két lelki 

tulajdonság, mely kell, hogy meglegyen min­
den emberben s alapját képezze minden 
intézménynek, mely az egyének tömörülésé­
ből jő létre. Azokat az embereket, a kikben 
e két tulajdonságot megtaláljuk, jó embereknek 
nevezzük s szeretjük, tiszteljük őket, hasonló­
képen megszeretjük s ragaszkodunk azon 
intézményekhez, amelyek működésében s 
alkotásaiban e két irányelv jut kifejezésre. 
Ez szüli a bizalmat, azt az óriási erkölcsi 
erőt és vagyont, amelyet materiálisán érté­
kelni nem lehet s amely nélkül sem ember, 
sem intézmény nagygyá s maradandóvá nem 
lehet soha.

A MOTESz—MASz közötti beké létre­
hozása körül fáradozva, sajnálattal tapasztaljuk 
a MA Sz részéről az őszinteség s a meg­
bízhatóság teljes hiányát. Mikor már bizonyos

közeledés jön létre az ellentétek kiegyenlítése 
körül, mikor már jóhiszemű optimizmusunk­
ban a békéről írunk s örvendünk annak, hogy 
elül a viszály s a békés alkotások, nemzeti 
testnevelésügyünk fejlesztésének hőn óhajtott 
korszaka következik — akkor a N. Sp. hasáb­
jain minduntalan olyan czikkek látnak nap­
világot, amelyek reménykedésünket romba- 
döntik s a kiegyenlítést lehetetlenné teszik.

Az eddig folytatott béketárgyalások körül 
a MOTESz elment az engedékenység leg­
végső határáig. Inzer Károly béketervezeté­
nél szerényebbet s méltányosabbat igazán 
senki sem kívánhat — aki őszintén óhajtja 
a békét. A sportkörökben mindenfelé a leg­
kedvezőbb fogadtatásban is részesült ez a 
tervezet; mindenki azt hitte, hogy ezen az 

alapon létre is jön a megegyezés; 
a magyar olimpiai bizottság meg­
alakulása körül sem támasztott 
a MOTESz nehézségeket, bár itt 
is sok sérelem esett rajta. De a 
nemzeti ügy elé, a magyar fajnak 
a nemzetek vetélkedésében való 
eredményes részvétele elé nem 
akart akadályokat gördíteni. Nem 
úgy, mint a MASz a még mindig 
fennálló osztrák és cseh kartell- 
jével, a magyar atléták nagy és 
legjobb kontingensével szemben.

S mégis mi következett mind­
ezekre ? Egy önző, hatalmi érdek­
től sugallt czikk a NSp február 
8-diki számában. Ez a czikk 
egész fölépítésében s egy uj 
módus fölvetésének taktikai fogá­
sával (amely egyébként valóságos 
abszurdum) teljesen ellensúlyozza 
azt a kevés jóindulatot is, amelyet 
a MA Sz a béketárgyalások addigi 
folyamán mutatott.

Nézzük csak közelebbről ezt a békejavas­
latot. „A két szövetség szűnjön meg és egye- 

I süljön, de nem egy közös, hanem két önálló 
: szövetségben (!), melyeket mint közös kapocs 

egy uj testület, a Szövetségek Szövetsége 
kössön egybe.“ Szónál: az egyesületek egy 
uj MASzt s egy uj MOTESzt alakítsanak.

Ez a bölcs tervezet — őszintén szólva — 
nem egyéb szemfényvesztésnél. Nem úgy 
egyesit, hogy kettőből egyet csinál — ahogy 
ezt az egyesítés fogalma involválná, hanem 
úgy, hogy kettőből kettőt, sőt ráadásul még 
talán harmadikat. Az ilyenfajta egyesülésre 
bátran világszabadalmat kérhetnek a kigon­
dolok — mert ilyen még nem esett meg 
sehol a föld kerekségén. A körmönfont reczipe 
szerint a két szövetség szűnjön meg, azután 
két külön szövetségben „egyesüljön“ s ezt 
a sportbeli kétfejű sast koronázza be a har­
madik alakulás : a Szövetségek-Szöveisége.

Ez az alakulás merőben természetellenes
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A Magyar Testgyakorlók Köre football csapata.
Bányai L., Biró Gy., Ellinger J., Kürschner D., Virág F., Csüdör F., Nagy F. 

Weisz Gy., Domonkos L., Szüsz Hugó, Károly J., Sebestyén B. 
Frontz Antal.

Lapunk ezentúl minden hétfőn jelenik meg
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volna s tartós békét nem teremtene. A tor­
zsalkodás a legelső alkalommal kiújulna is­
mét s a kétfejű madár csak úgy tépázná 
egymást, mint az egygyéoperálás előtt. A 
tervezet azonfelül minden őszinteség nélkül 
való. Tudnivaló dolog ugyanis, hogy a 
MOTESz a torna és az atlétika együvé- 
tartozásánnk dogmája alapján áll. Ezzel 
szemben a MASz a másféléves küzdelem 
alatt minden eszközzel azon volt, hogy ezt 
a dogmát megdöntse s az atlétika lelett 
való kizárólagos uralmat magához ragadja. 
Azonban egyik sem sikerült neki. Bár­
mennyire jól szervezett, agilis és semmitől 
vissza nem rettenő volt is diplomácziája, 
eredményt még sem tudott elérni, mert a 
porondon, a valódi küzdelemben a MOTESz- 
től versenyről-verscnyre a legsúlyosabb vere­
séget szenvedte. Már pedig vesztett csatákat 
a legügyesebb diplomáczia sem tud győze­
lemmé felfújni. Denique az atlétikát nem 
bírja a MOTESz kezéből kiütni. Most hát 
gondolt egy merészet és nagyot: amihez 
nincs erőnk, azt megcsináljuk ravaszsággal.

És megcsinálták „béketervezetüket“, ezt 
a trójai falovat, amelyet a legönzetlenebb 
sportszerűség danája mellett akarnak betolni 
a MOTESz táborába: oszoljunk fel mind­
ketten s aztán csináljunk két külön szövet­
séget : egyet a tornának, egyet az atlétikának. 
És ilyenformán könnyű szerrel elérné azt, a 
mit különben soha sem tudna elérni, hogy 
a MOTESz tegyen le. hitvallásáról s „szün­
tesse be mindazt, amit 30 év óta az atlétika 
terén tett, vagy tenni elkezdett s térjen vissza 
a torna kizárólagos művelésére“. Ez képezi 
a valódi alapját a MASz legújabb „béke- 
tervezetének" s nem azok a frázisok, amelyek­
kel azt a megvalósításra ajánlja.

Iszer Károly tervezete ezzel szemben 
praktikus, őszinte s minden utógondolat nél­
kül való. Egyesüljön a két szövetség vala­
mely czim alatt s alakítson négy egyenjogú, 
egymástól független alosztályt: torna, atlé­
tika, vivás és birkózás. Az egész legyen egy 
testület, amely mind a négy sportágazat 
kultiválásával egyformán foglalkozik. így 
megmarad a MOTESz elveinek integritása 
is, a MASz-é is.

Csakis ilyen alakulás esetén nem lesz 
győző és legyőzött, mint ahogy azt túlról 
is mindig hangoztatják. Minden más ala­
kulás elvfeladást követelne egyik vagy másik 
részről s ha létrejönne is: a békés együtt­
működést előbb utóbb lehetetlenné tenné.

Iszer Károly tervezete megvalósításának 
s igy egy tartós és közhasznú béke létre- 
jövetelének semmiféle komoly akadálya nincs.

Mert az talán csak nem komoly ellenérv, 
hogy „ilyen alakulás a tiszta atlétika eszméit 
könnyen elhomályosíthatná.“

A MOTESz e tervezetben már úgy is a 
minimumra szállította le minden, eddig elfog­
lalt álláspontját. Lépjen egyszer már a MASz 
is a nemzeti czél érdekében az engedékeny­
ség ösvényére. Nem kell hozzá egyéb, mint 
egy szent akarat meg egy kis őszinteség!

OLIMPIA.
A MOB végrehajtó-bizottságának 

II. ülése.
Csütörtök este 7 órakor tartotta Qerenday 

György dr. ügyvezető-alelnök vezetése alatt 
a MOB végrehajtó-bizottságának azon nagy- 
fontosságú ülését, melyen megállapították 
sportáganként a kiküldetésekkel járó költsé­
gek összegét. Ezen az ülésen tűnt ki csak, 
hogy a kultuszkormány által kilátásba helyezett 
20.000 korona olimpiai alap, milyen csekély 
összegű. Az egyes sportágak szerint, a végre­
hajtó-bizottsághoz benyújtott költségvetések 
összege 48.000 koronát tett ki. Ezen jogos 
és méltányos költségösszeggel szemben nem 
maradt más hátra, minthogy a végrehajtó­
bizottság mérlegelje azon esélyeket, melyekkel

az egyes sportágak a londoni olimpiádon a 
versenyt sikeresen lelvehetik és a minimumra 
redukálta a kért anyagi támogatást, hogy a 
20.000 korona összegű szubvenczió kereté­
ben lehetőleg kielégítse a kívánalmakat. A 
MOB végrehajtó-bizottsága tehát pénzszűke 
miatt olyan kényszerhelyzet előtt állott költ­
ségvetésének megállapításakor, melyet még 
azon remény sem enyhi'hetett. hogy a társa­
dalom fogja hozzájárulásával lehetővé tenni 
a tervbe vett kiküldetéseket. Mert a korábbi 
olintpiádok példájából kétségtelenül kitűnt, 
hogy a társadalom még mindig nem rendel­
kezik azon kellő fogékonyság felett, melylyel 
a testnevelésügy fontossága kiszélesíthető 
volna. Az elmaradhatatlan állami támogatás 
ezidőszerint is még oly csekély, hogy gondolni 
sem lehetett arra, hogy valamennyi testnevelés­
ügyi sportág méltóan képviseltessék az 1908. 
évi londoni olimpiádon. Mindazonáltal, hogy 
az államhatóság is kellő tájékozást szerezzen 
arról: minő anyagi hozzájárulás volna szük­
séges arra, hogy minden sportág egy ilyen 
nagyszabású világversenyen résztvehessen, 
a MOB végrehajtó-bizottsága a szakosztályok 
által összeállított költségvetéseket és elő­
terjesztéseket mind fölterjeszli a kultusz- 
miniszterhez.

A költségelőirányzat és a kért államsegély 
összehasonlítása igen érdekes Útmutatásul 
szolgálhat a jövőre nézve.
Evezős szakosztály költségvetése 

14000 korona, (egy nyolezas, 2
skullista stb.) kiküldetik S skullxsta korona 2500.—

Úszó szakosztály költségvetése (ki- 
küldetik 9 úszó)......................... „ 5000.—

Vivási szakosztály költségvetése (ki­
küldetik egy 8-as csapat) . . . 4400.—

Atlétikai szakosztály költségvetése 
K 9000 (16 atléta) kiküldetik (2 
futó, dobás és hajítás 3 atléta, 
magas- és távolugrás, rúdugrás 4 
atléta) .9 ember.............................. 5000 —

Tornászat! szakosztály költségve­
tése K 3300 (6 tornász egyéni 
versenyekre) kiküldetik 5 tornász 2750.—

Birkózó szakosztály költségvetése 
(kiküldetik 6 birkózó) .... , 3300 —

2 jury tag (vivás, torna) és a MOB 
titkára kiküldetése, nemkülönben 
adminisztratív kiadások összege 2050.—

Összesen : korona 115000 —

Ez az összeg költségvetésileg megállapított 
minimum, amely azon sportágak kiküldetési 
költségeinek fedezésére volna szükséges, 
melyeknek feltétlenül van némi esélyük a 
győzelemre vagy a helyezésre.

Látnivaló, hogy ezen költségelőirányzatból 
kikapcsoltatott az evezős nyolezas kiküldése 
(12000 korona), a tennis sport, a korcsolyázás, 
a labdarugó-spoit (5400 korona), a kerékpár- 
spoO, a czéllövészet; nemkülönben figyelmen 
kívül kellett hagyni azon sportágakat is, 
melyeknek űzői vagy a saját költségükön 
mennek az olimpiádra vagy az illetékes sport­
testület anyagi támogatásával, függetlenül a 
MOB hozzájárulásától. Ilyen sportok a lovas 
póló, az automobil-, a motorsport (kerékpár és 
csónak) a galamblövészet, a yacht stb. stb.

A hiányokat pótolni, a kivánalmaknak teljes 
mértékben megfelelni, nem lehet feladata a 
MOB-nak, mert ez az ad hoc testület csak 
azt és annyit adhat, mint amennyi rendel­
kezésére áll. Sem többet, sem kevesebbet. 
De mindenesetre szükséges, hogy a kultusz­
kormány már most tájékoztassák oly irány­
ban, hogy a jövőre jó eleve gondoskodás 
történjék a megfelelő államsegély előteremté­
sére Mert csak igy lesz lehetséges, hogy 
minden sportág méltóképen képviselhesse a 
magyar nemzet színeit az olimpiai világ- 
versenyeken.

Az atlétikai próbaversenyek terminusát 
illetőleg múlt héten egy olyan természetű 
kommügiké látott napvilágot, mintha ezeket 
a nagy fontosságú vetélkedéseket június 28. 
és 29 én tartanák meg. E terminus nyilván­

való, hogy tévedésen alapszik, mert az 
atlétikára a nevezési zárlat már június hó 
12-én van s igy a próbaversenyeket is előre­
láthatólag ezen időpont előtt fogják meg­
tartani. Lehet azonban, hogy az atlétikai 
szakbizottság a nevezések megejtése után 
tartja csak meg az úgynevezett próbaver- 
versenyeket, amiből aztán sok léle galiba 
támadhat. Mert lehet, hogy a próbaversenye­
ken győztes atléták egyike-másika nincsen 
benevezve, mig a rosszabb eredményt elért, 
de benevezett atléta; indulhat. A névcserék 
és utólagos nevezések pedig nem biztos, hogy 
elfogadtatnak-c ? Különben is a próbaver­
senyek helyességéről vagy helytelenségéről 
már sok szó esett és a kondiczió épségben 
tartásával vagy fokozásával nagyrészt redu­
kálódik — szakemberek véleménye szerint — 
a próbaversenyek értéke. Azért az abszolút 
eredményekre volna fektetendő a iósuly, 
amelyeket az egyes atléták akár nyílt pálya­
versenyeken is a nevezési zárlatig elérnek. 

*
Az úszásra nem mint múlt lapszámunkban 

közöltük, június 28-án, hanem már június 
hó 12-én van a nevezési zárlat.

*
A birkózásra és kerékpározásra szintén 

junius hó 12-ig kell nevezni.

A vívás nevezési zárla'a junius hó 15-én 
van. A csapatversenyekben legkevesebb 8 vívó­
nak kell indulni.

Az olimpiai footballmérkőzét-ekben részt- 
vesznek: Anglia, ír- és Skótország 4—4 
csapattal, Hollandia, Belgium, Németország, 
Francziaország, Dánia 1 — 1 csapattal. A 
mérkőzéseken, melyek kiesési rendszer alap­
ján tartatnak, résztvesz még esetleg a Cesky 
Svaz Footballovy reprezentatív csapata is. 
Az olimpiai mérkőzések október 19 tői 24-ig 
fognak megtartatni a Stadionban.

Rovatvezető : Ifj. Berinkey Gyula.

-j. A VOSz tagjaihoz! Hogy tagjaink 
között a barátságos összetartást fejlesszük 
és a vivósport ügyében eszméinket kicserél­
hessük, a VOSz vezetősége elhatározta, hogy 
minden szombaton este 9—11 óráig a 
Katona-féle kávéházban (Váczi-utcza, tiszti 
kaszinó épülete) összejövetelt tart, amidőn a 
szövetség minden tagját a részünkre fen- 
tartott helyen szívesen látjuk.

-j. A VOSz vendégestélye. A VOSz veze­
tősége felbuzdulva a vendégesték sikerein, 
február havi barátságos mérkőzését Rákossy 
vívótermében (Váczi-utcza 36.) f hó 22-én 
szombaton este 6 órakor tartja meg. Kérjük 
a mestereket, hogy azon tanítványaikat, kik 
a szövetségnek tagjai, minél nagyobb szám­
ban küldjék el, hogy méltóan képviselhessék 
általuk iskoláikat.

-i- A VOSz versenye F. hó 9-én tartott 
tanácsülésében állapította meg a VOSz 
tanácsa házi versenyének terminusát, szem 
előtt tartva, hogy vívóinknak idejük maradjon 
teljes tudásuknak kifejtésére. A verseny 
maga két napig fog tartani és pedig 3—4-én. 
5-én délelőtt a mesterek iskolát mutatnak be 
tanítványaikkal, délután pedig az akadémia 
tartatik meg, amelyre a VOSz vezetősége 
külföldieket is szándékozik meghívni. A ver­
seny helyére nezve a tanács egy szükebb- 
körü bizottság kiküldését határozta el.

Magunk részéről nem hisszük, hogy a 
verseny a nevezések nagy számánál fogva 
e két napon végleg eldőljön. A verseny
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győztesei az akadémián is résztvesznek. 
A verseny díjazása a múlt évinél sokkal 
gazdagabb lesz.

Vendégestély. Február hó 12-én tar­
totta a Kőbányai Túrna Egylet ez idei első 
vendégestélyét. Ezúttal a Ferencz városi TC 
vivői voltak a KTE vendégei, kik Sehlotzer 
mesterrel élükön nagy számmal jelentek meg 
az estélyen. Az assautokban a FTC tagjai 
közül Horn, Jeney, Eber és Sehlotzer mester, 
a KőbTE vívói közül pedig Schmitterer, 
Kármán, Riedler, Osztrovszky József és 
Antal vettek részt.

A Ferenczvárosi TC február hó 26-án tart 
vendégestélyt, melyen a klub vendégei a 
KőbTE tagjai lesznek.

-!- A Kolozsvári Egyetemi Athletikai 
Club vasárnap rendezte országos vivóver- 
senyét, amelyen fővárosi vivőink közül is 
sokan vettek részt. Részletes eredmények:

Föverseny. 1. Szántay (MAC), 2. Földes 
(FVC), 3. Tóth P. (MAC), 4. Heinrich (NVC), 
5. Apáthy (BBTE), 6 Garay (NVC).

Vide/ciek versenye. 1. Ifj. Repetzky Andor, 
2. Ambrózv, 3. Asztalos.

i Párbajfcőrverseny. Mig minálunk a párbaj tőr­
vívást, a kard- és vitőrvivés mellett teljesen elhanyagol­
ják, addig külföldön, főleg azonban Franczia- és 
Olaszországban, valamint Belgiumban is e fegyver 
használata egyre fokozódik. Sok barátja, de egyelőre 
talán még több ellensége van c fegyvernek, semmi 
esetre sem tagadható azonban, hogy egyre jobban- 
jobban terjed annak használata s ellenségeinek száma 
napról-napra fogy. Érdekes és jellemző hirt hoz e 
tekintetben a G. d. S., mely szerint Greco Agesilao, az 
olaszok leghíresebb s bizonyára legjobb mestere is, 
teljesen szakított a vitőrvivással s áttért a párbajtőrre, 
melyet sokkal komolyabb és sportszerűbb fegyvernek 
tart amannál. Az idei nizzai versenyeken az Albert 
Gautier által adományozott nagyszerű challange-crt 
egy-egy franczia, olasz, belga és osztrák csapat fog 
küzdeni, melyek mindegyike 3—3 vívóból fog állani. 
A csapatversenyen kívül mesterek és amatőrök részére 
poule is lesz, melyen több mint 9000 frank értékű dij 
kerül kiosztásra. Olaszországban, hol c sport kultiválá­
sának jogosult volta annak ellenzői és barátai között 
állandó vita tárgyát képezi (mely a sportlapok hasábjain 
néha elég éles hangúra is válik), rendkívüli érdeklődés­
sel várják c versenyek lefolyását.
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A gyorskorcsolyázás világ- 
bajnoksága.

(Saját tudósitónktól).
Davos, 1908 február 9.

Gyönyörű téli időben kitűnő jégen folytak 
le itt tegnap és ma a gyorskorcsolyázó-ver­
senyek a világbajnokság büszke cziméért. 
A legkiválóbb versenyek által elkényeztetett 
davosi publikum meg lehetett elégedve az idei 
versenyek sikerével, mert azok az érdek- 
feszitő küzdelmeknél fogva, továbbá az indu­
lók nagy száma és a kitűnő eredmények 
révén messze kimagaslanak az eddig rende­
zett világbajnoki meetingek közül. Nem keve­
sebb mint 15 induló szállt síkra, hogy föl­
vegyék a küzdelmet egymással és képviselve 
volt itt az északi országok mindegyike fiaik 
által, mig Ausztriából az uj csillag Bohrer 
és az elpusztíthatatlan Schilling indult

Bennünket magyarokat ezúttal senki sem 
reprezentált. A mi éghajlati viszonyaink nem 
olyanok, hogy megengednék a gyorskorcsolyá- 
zashoz szükséges hosszadalmas tréninget és 
bár vannak kitűnő erőink, mindamellett oly 
kiváló versenyzőkre, mint akik itt találkoztak 
nem veszélyesek a mieink.

A küzdelmek szédületesek voltak ; két világ­
rekordot értek el a versenyzők és a többi 
két távon is nagyon kis időkülönbség hiány­
zott az uj rekordhoz.

A gyorskorcsolyázás világbajnokságát 0. 
Mathiesen igen könnyen nyerte meg, az

Egyletek, körök 
és amatőrök

szives figyelmébe 
ajánljuk

a legjobb vero­
nai és solingeni

v ivókardjainkat
és kitűnő 

készitményü

vívófelszereléseinket
olcsó árak mellett. II. m.:

Olasz fis muy.var vivti kürti olt drbja 5.30, 5.60, 6.20, 
6.30, 7.50 ús 8. - ; pviiírvk kor 2 20, 2 50. 

Franczia fis olasz vitőrok darabja kor. 5.— és 7.50; 
!>«»«:<• It kor. 1.50 és 1.60.

Vivóltartl-lcjvldclt darabja kor. 8. , 10. , 10.50, 
11.-, 12 -, 12.50 és 15.

Vitőr a réz- fis lej vetlek darabja kor. 4.50 és 7.50. 
Vivoltartl-ltvzl.vük darabja kor. 4.75 és 5.25.

Párbajka'dók, kardmellvédek, vivókabátok stb.
Továbbá választékos na»y raktárt tartunk: fegyverek-, 
töltények-, vadászati és halászati felszerelésekben, 
tornaszerek-, football-, lawn-tennis, korcsolyák 

és mindennemű sportárukban.

Nagyobb vetőinél árkedvezmény! Kereskedőknek elónyárak! 
Árjegyzék ingyen fis bérmentve !

Zubek Bertalan és Társa
sportezikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29. sz.

urópa kávéház, Fiume-~- •—1
Piazza Adamich és Korzó sarkán.

(Tulajdonos: MATKOVICH JÁNOS.)

A fiumei magyar és olasz elite-köztínség 
találkozója. Számos bel- és külföldi újság. 
====== Sport- és szaklapok.  ———

iÄ'wUfcTu rF -fpiaift-'TraijWf»»; jj.tflr. ■

E Téli sportcikkek. =
Műkorcsolyázók részére „Les Alexander“ legelső 

minőségű versenykorcsolya 9 forint,
Gyorskorcsolyázók részére, , Ilagen“-, „Erikscn“-, 

norvég és svéd verseny korcsolyák. — Halifax 
frt 1.50, Merkur-, Jackson 1 faynes-korcsolyák.

Jégvitorlak és vitorlakorcsolyák.
Jégjátékok. Hockey-iitők és labdák. Jéghockcy 

játékszabály 10 krajezár.
Svéd-, norvég-, svájezi-, tiroli-. hallvölgyi- és 

amerikai rodcl.
Sport- és gyermek-szánkók

RENNW0LFF, TOBOGGAN, SKELETON stb.
Norvég: ski-k. lábszárak, hótalpak.

LILIENFELDI SKI párja 15 frt.
Téli sportöltözékek, fejre húzható hósapkák, 

teljes felszerelések legnagyobb választékban

KERTÉSZ TÓDOR
sportüzletében

BUDAPEST, IV., Kristóf-tér.
Teljes sportárjegyzék ingyen és bérmentve.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hédiül Mihály

kavehazat
VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportfórliak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az
összes sportlapok. ... -...— TELEFON 31 30.
Az összes football eredmények a »SportVilág« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók
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500 méterest kivéve, mindegyik távon győzött 
és az 1500 méteres versenyben uj világ­
rekordot állított fel. A második helyet a 
drontheimi Siethethoug foglalta el legkedve­
zőbb helyezései révén, mig a harmadik a 
tavalyi 500 méteres világrekorder, Oehohn 
lett. Az 500 méteres versenyt a világrekord 
idő alatt (44.8 mp.) Vikander (Helsingfors) 
nyerte meg, aki még kitünőbb időt érhetett 
volna el, ha nem a bécsi Schillinggel kerül 
össze, akinek tudvalevőleg ez a leggyöngébb
távja. A rövidebb távokon elért eredmények 
átlaga kitűnőknek mondhatók és hogy a 
hosszabb távokon nem dőlt meg a rekord 
az csak az az napi puhább jégnek tulaj­
donítható.

Bár a gyorskorcsolyázóversenyeken magyar 
nem indult, mindamellett az ugyanakkor meg­
tartott nemzetközi műkorcsolyázó versenyen 
fényesen képviselte színeinket a két kiküldött 
Méray-Horvátli Opika k. a. és Szende Andor. 
Mindketten mint elsők kerültek ki a küzdelem­
ből. fényes bizonyítékát adván ismét a magyar 
faj sportratermettségének. Már az előirt 
gyakorlataikat oly pompásan végezték, hogy 
a legtöbb pontszámot érték el, a szabadon 
választott gyakorlataik fényes kivitele pedig 
megpecsételte győzelmüket, különösen Méray- 
Horvátli Opika k. a. gracziózus testtartással 
végzett gyakorlatai nyerték meg a szigorú 
bírák tetszését. Győzelmük, mely fölényes 
volt, annál dicsőségesebb, mert Dacosban, 
a korcsolyázás hazájában érték el.

Nagy meglepetéssel végződött a páros- 
műverseny, melyben az angol Yohnson-pár 
legyőzte a hírneves Burger—Hiibler párt.

A világbajnoki meetinget óriási közönség 
nézte végig, mely mindvégig érdeklődéssel 
kisérte a szédületes küzdelmeket, melyeknek 
eredményeit részletezve itt adjuk.

500 meter: 1. Vikander 44.8 mp. 2-. Ooholm 45.3 mp. 
3. S. Mathiesen 45.4 mp. 4. Bohrer 45.9 mp. 5. Saether- 
houg 40.2 mp 0 Schrey 40.4 mp. 7. Strömsten 47,1 mp. 
8. Wathen 47.4 mp. 8. Wielund 47.4 mp. 10. Petterson 
48.4 mp. 11. Sörensen 49.6 mp. 12. Schilling 50.4 mp. 
13. Dix 51 o mp. 14. Kait bukott. 14. O. Mathiesen 
bukott 14 Oehrlin bukott.

5000 meter : 1. Mathiesen 8 : 55 4 2. Wiklund 9 : 01.4. 
3. Strömsten 9 : 01 0. 4. Saetherhoug 9 : 04.0. 5. Oeholm 
9 : 04.8. fi. Schrey 9 : 07.6. 7. Wikander 9 : 20 4. 8. Bohrer 
9 : 42.8. 9 Petterson 9 : 53. 10. Dix 9 : 54. 1 1. Mathiesen 
9:564. 12. Wathen 10:008. 13. Schilling 10:07.2. 
14 Kait 10 : 18 6. 15. Sörensen 10 : 26.4. Oeholm a 
puha jégen nem jól futott.

1500 méter: 1. (). Mathiesen 2 : 20.8. (Világrekord.) 
2. Vikander 2 : 23.4. 2 Saetherhoug 2 : 23.4. 4. Oeholm 
2 : 23 6. 5. Wiklund 2 : 24.2. 6. Schrey 2 : 24.4. 7. 
Strömsten 2 : 25.4 8. S Mathiesen 2 : 26,2. 9. Bohrer 
2 : 27.6. 10. Wathen 2 : 27.8. 11. Petterson 2 : 20 8. 12. 
Schilling 2 : 32. 13. Sörensen 2 : 34. 14. Dix 2 : 35.

10 000 méter: 1. O Mathiesen 18 : 01.8. 2. Strömsten 
18 : 04. 3. Bohrer 18 : 21.2. 4. Wiklund 18 : 24. 5. Oeholm 
18 : 30 2. G. Saetherhoug 18 : 38.fi. 7. Petterson 18 : 53. 
8 Schrey 18 : 55.2. 9. Sörensen 19 : 07.4. 10. Dix 19 : 11.4. 
11. S. Mathiesen feladta. 11. Wathen feladta. 11. 
Wikander feladta.

Végeredmény:
3. Oscar Mathiesen, világbajnok.
2. Saeterhoug.
3. Oeholm.

Hölgyek müversenye: 1. Méray-Horvátli Opika,
(Budapest). 2. Miss Cochrane (Davos). 3. Hamilton 
(Stockholm).

Urak junior müversenye: 1. Szende Andor (Buda­
pest). 2. Vogel (Davos). 2. Seitz (Davos).

Vegyes páros mürerseni): 1. Johson házaspár (London). 
2. Hiibler—Burger (Németország).

A Budapesti (Budai) Torna-Egylet 
országos korcsolyázóversenye.

Budapest, 1908 február 9.
A BKE után a Budapesti {Budai) Torna- 

Egylet a legelső hazánkban, mely daczára 
sokoldalú és intenzív sportbeli működésének 
nagy gondot fordít a korcsolyázósport fejlesz­
tésére is. A kies fekvésű szénatéri sporttelep 
nemcsak méreteinél, hanem pompás berende­
zésénél fogva a legalkalmasabb pályája az 
országnak. A nyári, őszi és tavaszi évadban 
az atlétizálás, a torna, a lawn-tennis hajléka 
e sporttelep ; mihelyt pedig beáll az első fagy, 
a gyep, a salakpályák, a tennis-ground-ok

aaancnaarat
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átváltoznak jégpánczéllá, melyen sok ezer 
ember felleli a legkedvenczebb szórakozását 
és sportját, a korcsolyázást A szórakozástól 
eltekintve, a BBTE-nek sportszerűségéről 
általánosan ismert vezetősége évről-evre 
gondoskodik arról is, hogy a szorosan vett 
korcsolyázó versenysport követelményeinek is 
eleget tegyen. Eveken át rendezi már országos 
korcsolyázó versenyét, mely, ha külső méretei 
ben nem is oly nagyszabású, mint például 
a 13KE által rendezett ilynemű versenyek, de 
hatását sohasem téveszti el, mert csakis 
magának a sportnak javára szolgál

A BBTE ezidei versenyén nem vett részt 
olyan sok versenyző, mint az előző években. 
Es a legelsőklasszisu korcsolyázóink, tavol- 
maradása a versenyről is azon körülménynek 
tudandó be, hogy például Manó, Wampetics, 
Gyurmán egyrészt a kiírások korlátozása 
miatt sem indulhattak, másrészt pedig kül­
földi szereplésük miatt akadályozva voltak 
a résztvételben.

Az időjárás enyhesége a jeget a verseny 
napjáig majdnem hasznavehetetlenné tette. Az 
óriási szél és a kásás jég adja magyarázatát 
annak, hogy a versenyzők az egyes távokon 
jobb eredményt elérni nem bírtak. Mindennek 

’daczára. különösen örvendenünk kell, hogy 
az ifjúsági- és egyleti verseny szám okban több 
uj versenyző nevével találkoztunk, akianek 
fejlődőképes tehetségükről majd a jövőben 
meggyőződést szerezhetünk.

A verseny rendezése nagyon jó volt, ami 
nem is lehe’t másként, ha a rendezőség élén 
olyan sportszerető szakemberek állanak mint 
Bély Mihály, Argay János, Holfeld Henrik, 
dr. Schuberth József.

A versenyeket óriási nagyszámú közönség 
nézte végig.

Az eredmények a következők.
Miiverseny.' Hamburger Aladár (BKE).
Ifjúsági verseny 300 meter. (Egyleti zárt ) 1. Vitéz 

János. 2. Balonyi Ágoston. 3. I éri Miklós
500 méter (országos) 1. Levitzky Károly (BICE) 

1 : 19. 2. Virányi Géza (BKE) 1 : 23. 3. Szentgyürgyi 
Pál (BKE) 1:291. Indultak még: Horner Andor 
Husztek Sándor és gróf Csáky István.

1C00 me'ter (egyleti zárt). 1. Mészáros Aristid. 2. 
Linder.bach József.

1500 méter (országos) 1. Schlick László (BKE) 
4:49.3 2. Virányi Géza (DKE). 3. Szentgyürgyi Pál.

Vegyes páros miiverseny: 1. Tóth Angella Meszléri 
Tivadar.

§ Sigurd Mathiesen és Wikander Davos­
ban e hó 11-én 500 méteres távolságon 44.4 
mp.-es rekord időt értek el, amely azonban 
aligha fog világrekordnak elismertetni, mert 
nem versenyben éretett el. Az eddigi világ­
rekord e távra 44.8 mp. és Gundersen 
(Christiánia) tartja (1906 jan. 27. óta)

§ Nemzetközi j éghockey-mérkó'zések
(február 2). Slavia győz BKE ellen 5'. 2. 
A BKE agilis vezetősége páratlan sportszere­
tettel és szakértelemmel sikerekben gazdag 
szezonját pompásan változatossá is teszi, ami 
a társadalom érdeklődését méltán rátereli a 
korcsolyázósportra. Hazánkban a football- 
sporton kívül egyetlenegy szabadtéri sport­
játék sem tett oly hamar szert népszerűségre és 
közkedveltségre, mint a BKE által dicséretes 
buzgalommal meghonosított jéghockey. Az a 
nagyszámban üsszescreglett díszes és előkelő 
közönség, mely ott tipegett-topogott a BKE 
csarnoka előtt, nemkülönben a mérkőzések­
nek (ingyenes ugyan), de immár „törzsközön­
sége“, olyan lelkes hívei e szép sportnak, 
hogy annak létele és fejlődése teljesen bizto­
sítottnak mondható.

A jéghockey-játék természetében teljesen 
elüt a vele azonos szárazföldi játékoktól. 
A jéghockey sokkal művészibb, de veszélye­
sebb is, semhogy azt hevesebb vérmérsékletű, 
vagv meggondolatlan játékosok játszhassák. 
E játék üzése feltétlenül csak felnőtt és komoly 
sportemberek szórakozása lehet, akik amellett 
hogy jó gyorskorcsolyázók, egyszersmind a 
mükorcsolyázás intimebb titkaiba is beava­

tottak. Azonkívül nagy szerepet játszik az 
óvatosság és a higgadtság is. Mert egy-egy 
meggondolatlanabb trick, egy véletlenül rosz- 
szul sikerült elstartolás, vagy egy összefutás, 
a labdáról testtel való lenyomás vagy fault, 
kiszámíthatatlan és végzetes baleseteket idéz­
het elő. .

A játékosoknak tehát feltétlenül mindig úgy 
kell viselkedniük, hogy egymást kíméljék. 
Ezzel szemben azonban temperamentumot is 
bele kell vinni a játékba, ami természetesen 
annak a csapatnak sikerül csak, amelyik 
jobban korcsolyázik.

A játék külső hatásában nem vált ki a 
nézőközönségből olyan frenetikus tetszést, 
mint pl. a sokkal izgatóbb football-játék. Ez 
pedig abban leli magyarázatát, hogy mig a 
footballban a játékosok munkája szemmel 
követhető s a publikum az elért ered­
ményig — szinte dolgozik a játékossal és a 
laba alatt pergő labdát majd hogy nem 
„húzza vagy tolja“, addig a jéghockey-játék 
szemetkápráztató villámgyors üteme nem teszi 
szemlélhetővé a közönségnek a játéknak 
egyes finomságait és mozzanatait. A jégen 
óriási sebességgel zajtalanul ide s tova sikló 
játékosok művészies technikáján a nagyon 
figyelmes néző is csak rövid pillanatokig 
csodálkozhatik és a változatok gyorsasága 
annyira lenyűgözi a kedélyeket, hogy mire a 
labda a goiban van, a publikum alig tud 
felocsúdni a bámulattól.

A múlt héten itt járt prágai Slavia csapata 
egyenkint is kiváló játákosokból áll. Rutino­
sak, gyorsak, de emellett sokkal inkább 
igénybe is veszik testi erejüket. Feltűnő volt 
e körülmény, mert az az előtt való héten a 
BKE csapata által 14:0 arányban legyőzött 
bécsi csapat játékában e nüanszot nem tapasz­
taltuk. S ámbár a cseh vendégek a labdán?! 
való lenyomást gyakran is erélyesen keresztül 
vitték, a játékuk maga igen fair és szép volt.

A csapatban a kapus Hamatschek (Seemann) 
volt a legjobb Menthetetlennek látszó gólokat 
védett ki és akárhány kitűnő magyar tárna 
dást nagy szerencsével — de tudással is 
leszerelt. A csatárok — különösen a szél­
sők — nem voltak olyan jók, mint a BKE 
csapatában szereplő Csáky Urán és Béla 
grófok, akiknek mesés gyorsasága és techni­
kája valóban bámulatos. A magyar fedezet 
és a hátvédek sokat dolgoztak, de Fabritius 
(kapus) munkája nem állt arányban a BKE 
tudásával. Egy jo kapusnak kellékeihez nem­
csak a rutin tartozik, hanem a szerencse is. 
Vasárnap látni való volt, hogy Fabritiusnak 
rutinja nagyon kevés van, szerencséje meg 
épenséggel nincsen. Ebből magyarázható, 
hogy a játék első félidejében két könnyen 
kivédhető gól a magyar csapat hátrányára 
döntötte el az eredményt (Félidő 4:1a Slavia 
javára). A második félidő 1 : 1 eredménye 
azonban kielégítheti a bírálatot -és a sport- 
élvezetet egyaránt, mert ebből is bizonyságot 
nyertünk, hogy a Slavia a magyar játékosok­
ban legalább is egyforma tudásu kemény 
ellenfelekre talált, ami e nálunk űzött sport 
fiatalságára való tekintettel a lehető leg­
nagyobb dicséret. Az 5 : 2 eredmény külön­
ben a Training Eisklub eredményén átszámítva 
reálisnak mondható, mert a Slavia ezen 
csapatot 18:2 re verte, mig ami csapatunk 
a bécsiek ellen 14:0 arányban győzött.

A Slavia az első félidő 16., 23., 25. és 
28-ik perezében, a BKE csapata gróf Csáky 
Béla révén a 30-ik p.-ben érte el a gólokat. 
A második félidő 15-ik perezében a Slavia, 
a 21-ik perezben pedig gróf Csáky István 
lőtt gólt.

A mérkőzést a nagyszerű pályán, mely 
bámulattal töltötte el a vendégeket, dr. Máikus 
Jenő vezette, igen nagy szakértelemmel 
és kitűnő energiával. A 7 es csapatok a 
következő összeállításban játszottak: Slavia. 
Hamatschek (Seeman), — Keppler (Kuna),

Krummer, — Vindys, — Burianek, Jarkovszky, 
dr. Jechenthal. — BKE. Fabritius, — Hevesi, 
Ságody, — gróf Bethlen István, — gróf Csáky 
Béla, Lauber Dezső, gróf Csáky István.

A mérkőzést követő lakomán, melyet a 
BKE a Slavia játékosainak tiszteletére rende­
zett, Maurer Mór MÁV. főfelügyelő, a BKE 
választmányának tagja üdvözölte a vendége­
ket és magyar-cseh sportbarátság állandó­
ságára és a benső baráti viszonyra is sok 
felköszöntő hangzott el. A lakomán őszinte 
ünneplésben részesítették a magyar játékoso­
kat és a BKE sportbizottságának kitűnő 
tagjait: dr. Liedemann Frigyest, Kertész Jánost 
és dr. Márkus Jenőt.

A mérkőzésen czélszerü újítást láttunk, 
melyet különösen a football - matcheket ren­
dező illetékes körök figyelmébe ajánlunk. 
Az esett gólok után rögtön, nagy táblákon 
jelezték a mérkőzés eredményének állását, 
ami sok kérdezősködésnek vette elejét és 
tájékoztatta a későn jövőket a mérkőzés 
lefolyásáról. Ezt az újítást bátran^ átvehet- 
nék — különösen a nagyobb pályákon ren­
dezett footballmérkőzések alkalmából.

Febr. 9. BKE 3:1 arányban győz a 
Prager Deutsche Eishockey-Gesellschaft csapata 
ellen. Vasárnap délelőtt 11 órakor, nagy­
számban egybegyült igen előkelő nézőközön­
ség jelenléteben folyt le ez idén a 3-ik 
nemzetközi jéghockey-match a városligeti 
jégpályán. A vendégcsapatot igen jó hírnév 
előzte meg s az osztrák jéghockey-bajnok­
ságban elért 2 ik helyezése nem is indoko­
latlan érdeklődést támasztott a prágai csapat 
szereplése iránt. A prágaiak nem erősítették 
meg csapatukat azon lipcsei játékosokkal, 
akikről múlt héten megírtuk, hogy ezek 
egyúttal legjobb játékosai Németországnak is. 
Mindazonáltal a prágaiak igen jó munkát 
végeztek s különösen önzetlen összjátékuk 
sok tekintetben fölülmúlta a magyar csapat 
játékát A jégviszonyok kedveződen voltánál 
fogva a játék menete, különösen az első 
félidőben, nem volt oly heves s minthogy a 
játékosok nagyon lavíroztak, a játék nem is 
lehetett olyan szindus és változatos, mint az 
előző mérkőzéseken. A vendégek az első 
félidő 8-ik perezébe érték el a vezető 
gólt. A magyarok aztán csakis az elleniéi 
megzavarására fektették a lősulyt. miáltal 
sikerült is megakadályozniok a PDEG szivó- 
sabb támadásait. (Felidő 1:0a PDEG ja­
vara) A szünetben a BKE kitűnő vezető­
sége restauráltatta a lucskos játékteret, ami 
aztán lehetővé tette, hogy a magyar csapat 
is kifejthette teljes tudását I iizes támadá­
sok jellemezték a második félidőt, melyekből 
főleg Bethlen István gróf, Csáky Béla és 
István gr ófok vették ki a részüket. Hevesi 
és Ságody is jól megálltak helyüket és az 
ellenfél támadásait sikeresen leszerelték. A 
magyarok e félidő 2-ik, 14-ik és Lauber 
révén a 29-ik perezben értek cl szép gólo­
kat. Végeredmény 3:1 a BKE javára. A 
mérkőzést Márkus Jenő dr. nagy körültekin­
téssel és a csapatok legnagyobb megelége­
désére, kitünően vezette. A csapatok össze­
állítása a következő volt:

PDEG: Nemetz — Pipes, Aertl — Kubik, 
— Siegl, Reska I, Reska 11.

BKE: Fabritius — Ságody, Hevesi — 
Bethlen István gróf, — Csáky István gróf, 
Csáky Béla gróf, Lauber Dezső.

§ A jelenlegi világrekordok gyorskorcsolyá­
zásban.

600 méter. 0:44.8 R. Gundersen (Christiania).
1000 méter : 1 : 34 1’. Oestlund (Trondjem.)
1600 méter: 2:20.8. Oscar Mathiesen (Christiania).
5000 méter: 8 : 37.fi. J J. Eden (Hollandia).
10 000 méter: 17:50.(1. P. Oestlund (Trondjem).
Az 500 métert világrekord idő alatt futotta még 

Oeholm 1907. február hó 2-án Davosban és Vicander 
1908. február 8-án Davosban.

§ Az osztrák gyorskorcsolyázó bajnok­
ságok 1908 ra e hó 10. és 1 1-én dőltek el 
Zell am See ben. A hirtelen feltűnt kitűnő 
kéossséaü klagenfurti Bohrer egyszerűen le-
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ken terezte összes ellenfeleit minden távon. 
Részletes eredmény a következő:

500 nutter. 1. Bohrer 49.4. 2. Sattler 56.4 
1500 műtér. 1. Bohrer 2 : 50 2. 2. l'aternier 3 : 04.4. 
5000 műtér. 1. Bohrer 10 : 01.2. 2. Paternier 10 :47.2. 

Nemzetközi gyorskorcsolyázó versenyek:
500 műtér. 1. Bohrer 49 8 2. Paternier 55.4.
1500 műtér. 1. Bohrer 2 : 42.4. Paternie 2 : 58.4 

■ 5000 műier. 1. Bohrer 10 : 00.8. 2 Paternier 10 : 41.8 
Vegyespáros verseny. 1. Sikora—Kubinek (Innsbruck). 
Miikorcsolyázó verseny. 1. Steiner Antal (Training 

Eisclub, Bécs). 2. Prohaska J. (Innsbruck). 3 Grob (Wiener 
Eislaufverein).

I

is s a nemes vetélkedés ezen a téren ala­
csony irigységgé, esetleg bosszúvá fajult. 
Ilyesminek ezentúl nem szabadna előfor­
dulni. Kölcsönös megértéssel, engedékeny­
séggel s egymás megsegítésével sokkal töb­
bet használnak a sportnak, de magának 
egyleteiknek is, amelyeknek nem ellenségeket, 
hanem csak a játéktéren való ellenieleket 
szereznek.

Ezeket nem tartottuk feleslegesnek a 
footballszezon megnyitásakor elmondani.

MÉRKŐZÉSEK.

Kapunyitás.
A jól kiérdemelt téli pihenő után daczára 

a még zimankós, zord időnek, az elmúlt 
vasárnapon újra megjelentek labdarugó csapa­
taink a pályákon, tarka dresszeikben űzni a 
labdát, újból küzdeni egymással a győze­
lemért.

Most ez első alkalommal, ez év első 
mérkőzései után ötlenek fel előttünk az el­
múlt szezon egyes visszásságai és nem mu­
laszthatjuk el, hogy játékosainkat a játék és 
a sport szellemével össze nem férő szabály­
talanságokra ne figyelmeztessük.

Kétségtelen dolog, hogy a játék hevében 
a felizgatott játékosok igen sokszor nem 
uraik cselekedeteiknek. A közéletben szelíd­
nek ismert ember is olykor tálán csapatának 
kevésbé sikeres szereplése vagy nehány vélet­
lenül kapott rúgás következtében dühvei ront 
ellenfelére, de a figyelemmel kísérő biró sza­
vára megnyugszik. Nem is ezek, de az olya­
nok ellen emeljük fel főleg szavunkat, kik 
a goromba játékot szinte virtuskodásból űzik, 
kiknél nem a játék czélja a fő, hanem hogy 
minél több játékost tegyenek harczképte- 
lenné. Az ilyenekkel szemben lesz helye 
szövetségünk alapszabály tervezetében lera­
kott : fegyelmi tanács alapos Ítéletének. Az 
ilyen gyomot ki kell irtani gyökerestől.

Valószínű, hogy ez elemek féktelensége 
az oka az oly sokszor kárhoztatott biró- 
hiánynak is. Sportembereinket nem ambiczio- 
nálja e felelősségteljes és gyakran kellemet 
len tisztség. De igen kevés bírót ismerünk 
a meglevők közül is, ki igazi sportszeretettől 
áthatva működik — menten minden érdek­
szférától Talán a bírák bizottságának széle­
sebb alapokra való lektetése segíteni log e 
bajokon. Reméljük.

Nálunk rendesen — már hosszabb volta 
miatt is — a tavaszi szezon a mozgalmasabb. 
A kampányt megkoronázó húsvéti ünnepségek, 
a bajnokság, a Corinthián-vándordij, a Polónyi- 
labda döntőmérkőzései ebbe esnek. Egyesüle­
teink czélja tehát, hogy fokozottabb buzgalomra 
serkentsék játékosaikat. Nemcsak az atlétiká­
ban, tornában van jelentősége a tréningnek, 
de ugyanolyan mértékben a footballban is. 
Szokott dolog nálunk, hogy a már jobb 
játékos csak mérkőzéseken jelenik meg, 
máskor a pályán sem látható. Ennek az 
eredménye azután, hogy egyesületeink meg- 
állanak a fejlődésben s a régebben tapasz­
talt rohamos fejlődés megakad.

Az egyesületeknek kellene büntetni az 
ilyen játékost, eltávolitván a csapatból. Fia­
tal, ambicziózus erő rövid idő alatt fogja 
azt pótolhatni.

Egyleteinknek egymás iránt is nagyobb 
lojalitással kellene viseltetniük. Hiszen mind­
egyik — ha más más színek alatt is egy 
nemes czélért küzd, ennek elérésére törek­
szik. Sajnos, fordultak elő a múlt szezonban 
oly esetek, melyek a versenytéren helyén­
való nemes vetélkedést kivitték az egyletek 
hivatalos adminisztrativ érintkezésének terére

A tegnapi nappal nyílt csak meg ugyan 
a hivatalos footballszezon, de számos csapa­
tunk már a múlt vasárnapot 1 elhasználta 
arra, hogy a téli pihenő után csapatának 
erejét kipróbálja. A múlt vasárnap szerepelt 
csapatok közül a 33 FC volt a legkészültebb, 
a többieken még nagyon meglátszott a téli 
pihenő hatása. Előre láthatólag azonban egy­
két heti tréning után ismét formába jönnek 
s igy a bajnoki mérkőzések idejére elérik 
— legalább is az őszi — játéktudásukat.
A múlt vasárnap nem igen kedvezett a já­
téknak, esős, szeles időben folytak le a 
mérkőzések, melyek közül a B 1C—33b C 
volt a legkiválóbb. A 33-asok a tél folyamán 
is trenn óztak s igy sikerült nekik a treniro- 
zatlan s jobbára egyéni játékkal dolgozó 
BTC-bal eldöntetlen eredményt elérni. Ezúttal 
mutatkozott be a 33-asok csapatában a 
Németországból visszatért régi, jeles képes­
ségű kapuvédőnk Oilly, ki rövid időn be.ül 
ismét egyike lesz legkitűnőbb kapusainknak.
A MTK a MA-bal játszott tréningmérkőzést, 
mely szintén eldöntetlenül végződött. A 
Ferenczvárosi TC a Törekvéssel szemben 
győzött, mig a FövTC a másodosztályú 
KAOE-tői meglepetésszerü vereséget szén 
vedelt.

(Barátságos mérkőzések.)
BTC — 33FC 2 : 2. Daczára a kellemetlen szeles idő­

járásnak, nagyszámú közönség lepte el a millenáris 
pálya tribünjeit, a szezon ez első labdarugó mérkőzésen. 
A másodosztályú bajnokjelölt 33FC képessegeiről ^ — 
melyet különben Giily kapuvédő belépése is megerősí­
tett — már a tél folyamán igen jó hirck keringtek s 
így érthető volt a közönség ama érdeklődése, mellyel 
e csapat szereplése elé tekintett. A 33-asok be. is vál­
tottál; a hozzájuk fűzött reményeket és szép össz- 
játékkal sikerült is nekik a BTC-bal eldöntetlen ered­
ménnyel mérkőzni. A match — melyet l.anglelder (U 1 E) 
biró vezetett — a következő lefolyású volt. A táma­
dást a BTC nyitja meg, mit a 33-as csakhamar átvesz 
tőle s már a 4. perezben Forstinger révén gólt ér el. 
Egy ideig változatosan folyik a játék, majd ismét a 
BTC kerül fölénybe s Gillynek alkalma nyílik tudásának 
kifejtésére, Molnár III. első lövését gyönyörűen menti, 
de már a másodikat kénytelen a kapuba engedni. (1 1 p ) 
Újrakezdés után a piros-tehérek tovább támadnak, de 
eredményt nem tudnak elérni. Változatos játék után a 
33-asok újabb támadása sikerrel jár s a 35. perezben 
Vanicsek megszerzi a második gólt. A gól után tovább 
támadnak s komért érnek el. A félidő vegén a 33FC 
visszaesik s a BTC van fölényben.

Félidő 2 : 1 3jFC javára.
Uj félidőben BTC támad, majd ismét a fehér-feketék 

lerohanása veszélyezteti a BTC kapuját. Fehéry is, 
Gilly is többször kénytelen védeni BTC _ komoré és 
szabadrúgása eredménytelen. \ anicsek lövését 1-ehéry, 
Ficzereét pedig Gilly igen szépen menti. BTC újabb 
kornerhez jut (12. p. és 15 p ) de góllá egyiket sem 
tudja érvényesíteni. BTC jó darabig állandóan támad, 
de Gilly és Bosnyákovits minden akcziót meghiúsít. A 
21. perezben BTC kornerhez jut, melyet a következő 
perezben még egy követ A 23. perezben pedig eléri 
kiegyenlítő gólját Újvári fejkikkje révén. BTC újabb 
támadásai eredménytelenek, a 32. perezben beadott 
kornerrugást sem tudják értékesíteni A 33-asok egy 
lefutását Fehéry teszi ártalmatlanná A piros-fehérek a 
játékidő végéig offenzivában maradnak, de Gilly gyö­
nyörű védelmén minden támadásuk megtörik. A csa­
patok a következő felállításban játszottak ; BTC Fehéry 
— Sárközy, Schwarz, — Ficzerc, Korda, Kovács, — 
Molnár I, Lévák, Oláh, Ujváry, Molnár III. 33 r C 
Gilly — Bosnyákovits, Biró, — Székány, Kiss, Kzehak, 
_ Forstinger, Koch, \ anicsek, \\ cisz, Szekány II.

MTK—BAK 1:1. Az amerikai-uti pályán folyt le e 
két félórás tréningmérkőzés. MTK tréning nélkül, jóval 
őszi formáján alul játszott, mig a BAK — bár kévés 
tudással — de nagy lelkesedéssel igyekezett a győ­
zelmet a maga számára megszerezni. A kék-fehérek 
jobbára egyéni játékosaikra támaszkodtak, mig a BAK-

ban már némi összjáték is mutatkozott. A mérkőzés1, 
mely különben nem sok érdekkel bírt, a MTK táma­
dása nyitja meg. Majd a BAK ostromolja a 1 est­
gyakorlók kapuját, melyet a kapus igen szépen véd 
Az első gólt szabadrúgásból a BAK éri el Müller révén. 
Félidő 1 :0. Második félidőben a MTK játszik széllel 
s csaknem állandóan támad. Néha ugyan a BAK is le­
fut a kék-fehérek kapujához, de gólt nem ér el. A 
MTK gólját szabadrúgásból Károly lövi a 16. perezben 
Több gólt egyik csapat sem ér el, noha úgy a MIK, 
mint a játékidő vége felé a BAK is elég szép támadá­
sokat vezetnek az ellenfele kapuja ellen Biró : Vámos 
Soma (FővTC) volt.

KAOE—FővTC 3 : 1. Meglepő eredmény, mely a 
másodosztályú KAOE nagy javulásáról tesz tanúságot. 
Noha a FővTC tartalékokkal játszott, mégis fölényben 
volt, de a fölényt éppenséggel nem tudta kihasználni s 
igy a három gólt a KAOE meglehetős könnyen éri el. 
A match az indóház-utezai pályán folyt le. Biró : 
Friedmann Hugó (FővTC) volt.

FővTC II.—KAOE II. 7:2. Félidő 4:0.
FTC—Törekvés 4 : 1 Tréningmérkőzés. Mindkét 

csapat tartalékokkal játszott s igy a játék meglehetős 
unalmas volt. Az első félidőben a FTC két gólt ér el, 
mindkettőt az ellenfél védelmének lefutásából. A Törekvés 
is e félidőben éri el egyetlen gólját. A második half­
time elején éri el a FTC harmadik gólját, melyet a 
24-ik perezben a negyedik Követ. Noha a játék vége 
felé a Törekvés jut fölénybe, gólhoz jutni már nem 
tud. Biró Taffel Miksa (FTC) volt. A match a soroksári­
ul! pályán folyt le.

NSC II.—UTE II. 2:1. Az első csapatok mér­
kőzése a népszigeti pálya rossz állapota miatt elmaradt 
s igy csupán e mérkőzés tartatott meg. A match a 
NSC megérdemelt győzelmével végződött. A biró Bakó 
Gyula (MAC) jól bíráskodott.

O Czimképünkön az őszi évadban leg­
eredményesebben szerepelt magyar csapat, a 
MTK csapata látható. Legszebb eredménye 
az volt, mikor a WAC-ot Bécsben 1 : 0-ra 
megverte. A Spártával 0 : 0 eredményt ért 
el. A bajnoki mérkőzéseket ősszel egy el­
döntetlen mérkőzés kivételével mind meg 
nyerte és 15 ponttal jelenleg a bajnokság 
élén áll.

O A Typographia Sport Club ez utón 
is kéri a t. társegyesületeket, hogy minden 
hivatalos írásbeli közleményt Fried József 
titkár (VI., Dávid-utcza 10. sz., 1. em. 13), 
pénzküldeményt pedig Braun Imre pénztáros 
(VII., Nefelejts-utcza 61.) czimére küldjenek.

O Football felolvasás Höchstem Rezső, a 33-as 
FC elnöke, megválasztása alkalmával terjedelmes pro- 
grammot adott klubja jövő működésére vonatkozólag. 
A labdarúgásra és atlétikára vonatkozó tervei mellett 
különösen programmjának az a pontja aratott általános 
tetszést, amelyben sport tárgyú, vagy a sportra vonat­
kozó bármely más irányú leiolvasások rendezésének 
eszméjét pendítette meg.

A felolvasások sorát Szűkány Kálmán, a klub egyik 
legrégibb tagja kezdte meg, aki február hó 8-án, szom­
baton este, a magyar labdarugósportról értekezett. A 
nagy számban jelen volt sportmanek nagy érdeklődéssel 
hallgatták a felolvasást, különösen azt a részt, melyben 
a football játék helyes gyakorlásáról, a szakszerű 
tréningről és a játék elméletének fontosságáról volt szó. 
A nagy tetszéssel fogadott felolvasás után élénk vita 
indult meg, amelyben az észszerű tréningre vonatkozólag 
sok helyes és megszívlelendő eszme merült fel.
tm »»a >>*■ »*< Iws mbm>**)*#>**i*m

— A Magyar Vízi Sport nem bírva tovább (in- 
magát fentartani, beleolvadt a Nemzeti Sportba. Uj érá­
jának beköszöntőjeként egy terjedelmes czikk keretei 
közt izleltetőt ad az evezésre vonatkozó programmjá- 
ból. támogatja a szövetséget, még pedig az evezős szövet­
séget. Az evezős társadalom tudni fogja, hogy mit tart­
son annak a lapnak az önzetlenségéről, vagy ami még 
rosszabb, szaktudásáról, amelyik a MKEOSz működé­
sével meg van elégedve s azt ennek alapján támogatni 
is fogja.

A Sport-Világ
a dohánytözsdékben és elárusító 
helyeken ezentúl már hétfőn d. u.

5 órakor kapható lesz.
A Sport-Világ telefonszáma 32—12.
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Nehéz feladat megoldására vállalkoztunk, 
amikor az összes vasárnapi sportesemények 
közlését elhatároztuk. Eltekintve a technikai 
nehézségektől, a tudósítások összefoglalása 
igen nagy munkát és anyagi áldozatot igé­
nyelnek. Bízva olvasóink és a sportköröknek 
jóérzésében, reméljük, hogy fáradságos mun­
kánkat siker koronázza és hogy minden más 
szakorganumot megelőző ténykedésünket a 
kellő méltánylásban részesítik.

Szombat és vasárnap nemzetünk színei 
dicsőségesen szerepeltek. A BKE kiváló 
tagja, Kronberger Lili, a szentpétervári nagy 
nemzetközi mükorcsolyázás versenyben aratott 
nagyarányú győzelmet. A jégviszonyok tar­
tóssága lehetővé .tette a kolozsvári főiskolai 
bajnoki korcsolyázó versenyek megtartását.

A BKE pedig igen sikerült házi versenyt 
tartott a városligeti nagyjégen.

A hivatalos footballszezon is ma vette 
kezdetét Mindjárt az első napon a legszen- 
zacziósabb eredményt a tavalyi bajnok­
csapat Ferenczvárosi TC érte el. A többi 
eredmények is reálisaknak mondhatók. Sajnos, 
hogy a népszigeti pálya használhatatlansága 
miatt az igen érdekesnek ígérkező UTE—MTK 
match ezúttal elmaradt.

FTC —MAC 4:2. (Bajnoki mérkőzés.) A MAC őszi 
formája alapján a mérkőzés kimenetele szenzácziósnak 
Ígérkezett. A MAC formájáról — tekintve, hogy egész 
télen át a „Lovardában“ trenírozott — igen jó hírek 
keringtek, mig a FTC-rú\ semmit sem lehetett hallani. 
Mégis az alig egyszer-kétszer trenírozott zöld-fehér 
csapat oly szép összjátékot produkált, melylyel jóval 
felülmúlta ellenfelét. A MAC néhány szép alkalmat 
nem tudott kihasználni. Védelme nem vált be, mig a 
FTC némileg és pedig előnyére megváltoztatott össze­
állítású csapatával oly szép, kombinácziókban gazdag 
játékot mutatott be, melylyel ellenfelét nagyban felül­
múlta. Győzelmét teljesen reálisan érte el. A játék 
eleinte változatos. Majd a MAC visszavonul s ellenfele 
már a 11-ik perezben eléri első gólját. A FTC fölényét 
mutatja az is, hogy úgy az első, mint a második fél­
időben számos komért ért el. A MAC szép játék után 
a 35-ik perezben éri el kiegyenlítő gólját, melyet a 
38-ikban újabb gól követ. A vezetést a félidő utolsó 
perczeiben ragadja magához a FTC Schlosser remekül 
helyezett lövése révén. A második félidőben a MAC 
csaknem állandóan saját térfelére szorul, csupán nehány 
lefutással igyekszik az ellenfél védelmét áttörni. A FTC 
e félidő első gólját már az 1-ső perezben éri el. Bevált 
a MAC uj kapusa. Abaß, ki igen veszélyes lövéseket 
védett ki. A csapatok a következő felállításban álltak ki: 
FTC: Fritz—Manglic, Rumbold—Weinbeer, Brody, 
Gorszky—Rónai, Weisz, Korody, Schlosser, Szeitler. 
MAC: Abafi — Oláh, Medgyessy—Meleghy Hildebrand, 
Bayer—Désán, Krempels, Kelemen, Wangel, Borbás. 
Biró Hajós Alfréd (BTC) igen jól bíráskodott. A match 
a millenáris pályán igen nagyszámú közönség előtt 
folyt le.

BAK I.—FővTC I 0:0. (Bajnoki mérkőzés). 
(Amerikai-uti pálya). Alaposan ráczáfolt a FővTC a 
róla elterjedt rossz hírekre. Bár a védelme ma sem volt 
biztos, csatársora a BAK önfeláldozó védelmének elég 
sok munkát adott. Sajnos egyik csapatnál sem láttunk 
összjátékot, inkább lerohanások cs a közepén passzol­
gatás jellemzi az egész játékot A BAK lerohanásai 
veszélyesebbek, de a FővTC gyakrabban támad. Vál­
tozatos játék folyik, majd az egyik, majd a másik kapu 
előtt van a támadás. Félidő után a játék kissé elfajul. 
A bírónak is dolga akad, ki az erőszakoskodó 
játékosok csapatát számos szabadrúgással bünteti A 
félidő végén FővTC jut fölénybe, de ezt nem tudja 
kihasználni s igy a játék 0:0 arányban végződik. 
Horváth Ferencz (FTC) igazságosan bíráskodott. — 
BAK IT—Bőr. IC TI. 4:0. Biró Benedek Aladár 
(MAFC).

BTC—Typographia Sp C. 3 : 1 A mérkőzés az 
amerikai úti pályán folyt le A BTC Oláh és a két 
Molnár nélkül állott fel A Typ. kissé tuleréiyesen ját­
szott. A BTC daczára korai szezonnak magas formát 
mutatott, s előreláthatólag a szezonban szép szerepet 
fog játszani. Vezető gólt a BTC rúgja, majd Typ. 
kiegyenlít. Félidő 2:1. Második félidőben Újvári a 
BTC harmadik és utolsó gólját rúgja. Biró Benedek 
Aladár (MAFC), ki kellő áttekintés nélkül vezette a 
mérkőzést Második csapatok mérkőzése a Typographia 
lemondása folytán elmaradt.

Törekvés SpE KAOE 4 : 0. (Barátságos mér­
kőzés) A liget-utezai pályán mérkőzött a két csapat. 
A KAOE igen szépen tartotta magát, különös figyelmet 
érdemel a kapusnak, Singernek szép játéka. Biró Mihály

— 1908. február 16. —
(Törekvés). Második csapatok 3:2 a KAOE javára. 
Biró Singer (KAOE).

Nemzeti Sp. C, —MAFC 2 : 1. (Barátságos mérkő­
zés). A két egyenlő képességű csapat szép játékot 
produkált. A MAFC csapatában Fitt és Engelmayer 
helyett tartalékok játszottak. Jók voltak Feldmann, 
Skrahák és Tóth (Nemzeti), továbbá Somló, Fekete és 
Soderbeck (MAFC). Félidő 0 : 0.

Jövő vasárnapi mérkőzések. Az első 
osztályú bajnokságnak három mérkőzése 
kerül jövő vasárnap eldöntésre. A millenáris 
versenypályán a- mai napon kitűnő formát 
mutatott Eerenczvárosi Torna Club csapata 
kerül szembe az őszi idény legjobb csapatá­
val a Magyar Testgyakorlók Köre csapatával. 
Biró a kitűnő Fehéry Ákos lesz. A kőbányai 
pályán találkozik a Törekvés a FővTC-bal. 
A népszigeti pályán pedig a Typographia 
mérkőzik a BAK-bA teljesen egyenlő esély- 
lyel. Ezüst labda mérkőzéseket játszanak a 
népszigeti pályán a MA Ft ’ az C TE tel és a 
margitszigeti pályán a MAC a 33FC-al. 
Barátságos mérkőzést játszik a BTC I.és 11. 
csapata Kőbányán a Liget utczai pályán a 
Kőbányai Torna Egylet 1. és 11. csapatával.

London (febr. 8.) Chelsea—Bolton Wanderers' 2:1, 
Aston Villa—Woolwich Arsenal" 1:0,Notts County*—Man­
chester City 1 : 0, Sunderland*—Lwerpool 1 : 0, Bir­
mingham*—Sheff. United 0 : 0, Shcff. Wednesday*— 
Bury 2:0, Manchester United"—New Castle United 0: 0, 
Blackburn Rovers* — Notts Forest 3:3, Preston North 
End—Bristol City* 3 : 1, Everton*—Middlesborough 2:1, 
(" egyesület pályáján tartatott a mérkőzés). A mint fenti 
eredményekből látható Manchester United e szezonban 
az első pontvesztessegét szenvedtek, még pedig saját 
pályáján játszva. A New Castle Umter az őszi idényben 
saját pályáján ti : 1-re veszített M. U. ellen. Meglepetést 
keltett Aston Villa győzelme Woolwich ellen, melyet 
csak Ascroff kiváló védelme mentett meg a súlyosabb 
vereségtől. A bajnokságban vezető csapat továbbra is a 
Manchester United 39 ponttal, mig a második helyet a 
Shef. Wednesday és New Castle United 32, a harmadi­
kat a Bury és Preston North End foglalja el 26 ponttal.

Az English Football Association re­
prezentatív csapata június 10-én játszik a 
MLSz reprezentatív csapatával a millenáris 
versenypályán.

A Manchester United footballcsapata 
május havában a BTC és MAC csapataival 
játszik.

A MLSz tanácsülése. Pénteken este tar­
totta az MLSz a közgyűlés utáni első tanács­
ülését, melyen a bizottságokat és tisztikar 
tagjait választották meg. Intéző-bizottság: 
Balogh Hugó, Oprée Rezső, Vida Henrik. 
Bírák bizottsága : dr. Füzcsséry Árpád, Hor­
váth Keren ez, Herzog Ede, Minder Frigyes, 
Vámos Soma. Válogató-bizottság : Iszer Károly, 
Lüwenroscn Károly, Sieiner Hugó, dr. Jolland 
Artur. Szövetségi kapitány : Stobbe Ferencz. 
Jegyző: Vadász Dezső.

Richmond (febr. 13 ) Az angol és az ir 
reprezentativesapatok rugby mérkőzése 13:3 
arányban az angol csapat győzelmével vég­
ződött.

Szentpétervár (febr. 1G). Tegnap dőltek 
el a pétervári korcsolyázó-egyesület rendezé­
sében a nagy nemzetközi versenyek és a 
vegyes-páros műkorcsolyázás bajnoksága. A 
nagy nemzetközi műversenyben hölgyek 
részére a magyar színek Kronberger Lili k. a. 
révén győzedelmeskedtek. A párosverseny 
bajnokságát a kitűnő Kühler—Burger-pár 
nyerte meg, revánsot vevén davosi legyőzőin, 
a Ychnson páron. A Panschin-dij hihetetlen 
eredményét csak fentartással közöljük, mert 
távirati jelentések szerint az orosz Panin 
legyőzte az idei világbajnokot, Salchow-ot.

Nemzet közi hölgy m ükorcsolyázó-versen y (dij 
a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség nagy 
aranyérme.) I. Kronberger Lili (Bndapesti 
Korcsolyázó Egylet) egyhangúlag 133 ponttal. 
II. Rendschmidt Elsa (Berlin) 128 pont.

Ill, Montgomery k. a. (Stockholm). IV. Hübler 
Anna (München). Vegyes-páros műverseny 
(bajnokság) 1. Kühler—Burger (München). 
II. Yohnson-pár (London). Nemzetközi mű­
korcsolyázó- verseny férfiak részére (Panschin- 
dij) 1. Panin (Szentpétervár). II. U. Salchow 
(világbajnok). II!. Olló Datlin (Szentpétervár).

A Budapesti Korcsolyázó Egylet házi 
versenye. A haldokló jégszezon egyik ér­
dekes eseménye volt a vasárnapi házi verseny, 
melynek megtartása az enyhe időjárás foly­
tán az utolsó perczekig kétséges volt. A BKE 
áldozatkész vezetősége azonban a «kásás» 
jeget különböző műeszközök segítségével 
használhatóvá tette, úgy hogy a versenyt 
két részletben bár, de mégis meg lehetett 
tartani. Különösen üdvösek az ilyen házi 
versenyeit, mert ezek az iskolái az ifjú 
versenyzőinknek, akik majdan nevelőjüknek, 
a BKE-nek és az egész magyar korcsolyázó 
sportnak dicsőséget szereznek. A vasárnapi 
verseny iránt egyébiránt nagy érdeklődés 
mutatkozott mind a közönség, mind pedig a 
versenyzők részéről, akik tömegesen nevez­
tek az egyes számokba.

A szakértő közönség pedig nagy érdeklő­
déssel nézte a versenyeket, különösen a 
gyermekekét és találgatták azt, hogy vájjon 
melyik a «jövő zenéje .

A részletes eredmények a következők :
I. 500 méteres gyorskorcsolyázóverseny (handikap) 

15 éven aluli, versenyt még nem nyertek részére.
1. Mangold Béla. 2. Malecki Oszkár. 3 Virág Guido. 
(Kilencz induló.) II. 1000 méteres gyorskorcsolyázó- 
verseny (handikap), 20 éven aluliaknak 1. Méray-I lor- 
váth Aladár. 2. Baronik L. 3. i.áng I. III. Műverseny, 
15 éven aluli fiuk részére. 1. Méray-Horváth András.
2. Neumann Lajos. 3. Lénárt Aurél. IV. Műverseny, 
15 éven aluli lányok részére. 1. Baum Józsa. 2. Quitt­
ner Olga. 3. Quittner Miczi. V. Müverseny hölgyek ré­
szére. 1. Fráter Ilonka. 2. Eitel Jolán. 3. Neumann Elza. 
VI. Müverseny urak részére. 1. Farkas Ivor. 2. Tan- 
szik Aladár 3. Hamburger Aladár. VII. Keringő táncz- 
verseny (hölgy és ur) 2 pereznyi időtartam. 1. Richter 
Laura — Kardos Márkus-pár. 2. Neumann Elza —■ 
Borsodi Ödön-pár. Székely Ilona — Huszár Ernö-pár. 
A gyönyörű dijakat Szentgyörgyi Imre dr. igazgató 
lelkes, buzdító szavakkal osztotta ki a győzteseknek.

Kolozsvár, (febr. Ki.) A kolozsvári EAC rendezé­
sében ma folytak le a főiskolai korcsolyázó bajnoksá­
gok. A KEAC nagy szakértelemmel törekedett arra, 
hogy a pályát a versenyek megtartására használhatóvá 
tegye. E törekvése részben sikerült is. A fővárosból 
az Europa-bajnokságban résztvett Gyurmán (BBTE) 
is indult, ami nagyban emelte a verseny érdekességét. 
Az országos műkorcsolyázó versenyt a kitűnő kondi- 
czióban levő Szende Andor (BKE) nyerte meg. A ren­
dezés, melyet ifj. Somo/ly István kitünően eszközölt, 
semmi kívánni valót sem hagyott hátra. A főiskolai 
gyorskorcsolyázó bajnokságot 1908-ra Gyurmán Dezső 
iBBTE) nyerte meg, az 500 és 1500 m. távolságokon 
jó stílusban győzvén. A részletes eredmény a követ­
kező : Főiskolai bajnokság. 500 m. 1. Gyurmán D. 
542/.S mp. 2. Pctanovits I. 664/5 mp. 1500 m 1. Gyurmán 
D. 2 p. 542 1 mp 2. Petánovits I. 3 p. Vidékiek ver­
senye, 1000 »1. 1. Szabó György (KEAC) 2 p. 1 G3/s 
mp. 2. Voith 1 (KEAC) 2 p. 20‘/5 mp. Országos 
gyorskorcsolyázó ver eny, 1500 m 1. Schick I,ászló 
(BKE) 3 p. 22/ö mp 2. 1 laraszthy (>. 3 p. 18 mp. 
Vidékiek műversenye. 1. Nemes István (Arad) 2. Tóth 
László (Szombathely). Országos mükorcsolyázóverseny. 
1. Szende Andor (BKE). 2 Nemes 1. (Arad.) A ver­
senyek nagy közönség előtt folytak le, mely úgy a 
fővárosi, mint a vidéki résztvevőket elhalmozta óvá- 
czióival. Ifj. Somody István, a KEAC kiváló atlétája a 
versenyekben nem indult.

A MOTESz tiszteletbeli tagjainak meg­
választja báró Schönaich Ferencz közös had­
ügyminisztert és Hoffmann Hugó altábor­
nagyot, kik a delegácziókban oly elismeréssel 
nyilatkoztak a ternászati nevelés hasznáról.

A Pécsi Torna Egylet disztornája (február Hl.) 
1 egnap este folyt le ez a disztorna a közönségnek 
nagyarányú érdeklődése mellett, kiknek sorában ott 
láttuk Benyovszky Móricz gróf és Errcth János 
főispánokat. A disztornán 40 tornász vonult fel és a 
Hymnus eléneklésével kezdődött. A disztornának külö­
nös érdekességet kölcsönzött a Budapesti Torna Club 
bajnok mintacsapatának résztvétcle. Annál inkább dicsé­
rendő ez a résztvétcl, inert a vidéki egyletek ilyen
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támogatása teljesen fedi a MOTKSz azon elveit, melyek­
kel az u. n. vándortornázáat meghonosítja.

A BTC mintacsapatán kívül resztvettek a kaposváriak 
is. Különösen emlitésreméltó a hölgytornászok reszt- 
vétele. A pécsi hölgyek korláton és lovon mutattak be 
igen jól összetanult csoportos szergyakorlatokat. A Kapos­
vári Tornaegylet hölgycsapata pedig pompás bot-füzér 
gyakorlatot mutatott be. A BTC bajnoktornászai roham­
deszkán, korláton és nyújtón olyan iskolagyakorlatokat 
mutattak be, melyek nagy tetszést váltottak ki a közön­
ségből. A disztornát Jurányi művezető rendezte és 
dicséretesen buzgóikodott a disztorna teljes sikere érde­
kében. Gróf Benyovszky főispán két ezüst kupát aján­
lott fel a disztorna győzteseinek ; ezek egyike a BTC 
zsákmánya lett. amit még a pécsi hölgyek is egy gyönyörű 
babérkoszorúval tetéztek

A disztorna keretében iskolabirkózást és művészi 
nyujtógyakorlatokat mutattak be. A BTC csapatának 
gyakorlatait dr. Doktor Sándor a Bécsi TE elnöke 
szakszerű magyarázattal egészítette ki. A disztornán a 
megye előkelőségei teljes számban résztvettek. Az 
Ünnepélyes estét lakoma és tán ez követte. Nagyon 
dicséretes és kiemelendő, hogy a Pécsi TE disztornáján 
a szomszédos városok tornászai tömegesen résztvettek.
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TORNA %
)( A Törekvés f. hó 23-iki budapesti 

bajnokságára az előkészületek nagyban folynak 
az összes birkózással foglalkozó egyletekben. 
Örvendetes újság a sportkörökben az a hir, 
hogy Erődy Béla, Magyarország többszörös 
bajnoka újra visszatér régi dicsőségének szín­
helyére, a birkozóporondra. Erődyt nem kell 
dicsérnünk; ha ezen elhatározása szilárd, akkor 
az idei nemzetközi versenyeken fogja meg­
mutatni magas klasszisát. A MTK, Postás, 
MAC, BAK, sőt remélhetőleg a vidéki egyletek­
ben is erős munka folyik. A Törekvés mindent 
megtesz, hogy a verseny sikerét biztosítsa. 
A keleti pályaudvar 1. em. tanácstermében 
tribünt építtet, s kellő kényelemről gondos­
kodik úgy a közönség, mint az atléták szá­
mára. Tiszta szívből kívánjuk, hogy dicséretes 
iparkodásukat siker koronázza.

)( A MOB tornászat! szakosztálya 
folyó hó 10 én este 9 órakor tartotta első 
ülését. Az ülésen Inzer Károly elnökölt, mig 
az előadói tisztet Sulyok János töltötte be. 
Az ülés — mely iránt nagy volt az érdek­
lődés — a bizottsági tagok teljes részvételé­
vel tartatott meg. Az ülés egyetlen tárgya 
a magyar tornászoknak az olimpiai ver­
senyre való kiküldetése volt. Iszer Károly 
elnök ismertette a versenykiírásokat, melyek 
az eddig rendezett nemzetközi és olimpiai 
tornaversenyek propozicziói között a legtöké­
letesebbek és reánk magyarokra nézve külö­
nösen kedvezőek. A verseny ötös verseny 
és a következő számokból fog állani : 
a) nyújtó, b) korlát, c) ló, d) gyüriihinta, 
é) függeszkedés kötélen. A nyújtón és gyürü- 
hintán egy lengési és egy lengésnélküli 
szabadon választott gyakorlat, a korláton 
egy összevont erő- és ügyességi szabadon 
választott lengési gyakorlat végzendő. A kö­
tél hét méter hosszú és aki az egészet az 
előirt helyzetben (ülőtartás összetett lábakkal, 
kötél a lábakon kívül) megmássza, 8 pontot 
nyer. Minden 18 hüvelyk Va pontot számit. 
Bírálva lesz a gyakorlat nehézségi foka, 
kivitele ésszerű összeállítása, változatossága 
és főleg a hibátlan kivitel. Tartózkodni kell 
tehát a tulerős gyakorlatoktól, az egyszerű 
vagy force-gyakorlatok ismétlésétől, mert 
azok nem pontoztatnak. Ha leesés után 
rögtön folytatja a versenyző gyakorlatát, a 
leesés hibának számit, de a gyakorlat azért 
pontoztatik. A versenyeken háromtagú zsűri 
működik közre. A verseny szabályai egyéb­
ként teljesen azonosak a MOTESz uj ver­
senyszabályaival és a nemzetközi viszony­
latban is elfogadott szabályokkal. Reánk, 
magyarokra nézve azért kedvezőek a verseny- 
feltételek, mert mig az athéni olimpiádon

három perez állott a versenyzők rendelkezé­
sére és ez alatt az idő alatt annyi gyakor­
latot mutathatott be minden versenyző, 
amennyi az időből kijutott, addig most csak 
egy-egy szabadon választható gyakorlat a 
kötelező, ez a gyakorlat azonban sokkal 
szigorúbban és igazságosabban bírálható el, 
mint a sok apró force-gyakorlat. A szabá­
lyok ismertetése után a bizottság megállapí­
totta a kiküldendő tornászok számát. Ez a 
pont erős vitát provokált a bizottságban, 
mert sok olyan kiváló egyéni versenyzőnk 
van, kik a fenti propozicziók szerint első­
rendű esélylyel állhatnák meg helyüket. A 
bizottság hosszú és szenvedélyes vita után 
abban állapodott meg, hogy az olimpiai bi­
zottságtól, tekintettel az anyagi viszonyokra, 
csak hat tornász kiküldetését fogja indít­
ványozni. A kiküldetésre kombináczióba kerül­
hetnek : Erödi, Szűcs. Gráf, Dánér, Lichtl, 
Boór, Szabó, Gellert, Antos, Kovács, Helvey, 
Spécz stb. A kiküldendő versenyzőket 
Kmetykó János tornatanár fogja kiképezni a 
Nemzeti Torna-Egyletben. A bizottság f. é. 
április hó 28-án olimpiai próbaversenyt fog 
rendezni, melynek eredménye alapján fog 
történni a kiküldetés. A Postás Sport-Egylet 
megkeresésére a bizottság beleegyezett abba, 
hogy a próbaversenyt a Postások rendezzék. 
A próbaverseny számai és elbírálása teljesen 
azonosak lesznek az eredeti olimpiai ver­
sennyel. A próbaverseny győztese „Budapest 
tornászbajnoka“ czimét nyeri A verseny 
előreláthatólag a Nemzeti Torna-Egyletben 
fog megtartatni és tiszta jövedelme a MOB 
versenyzői kiküldetésére fog fordittatni.
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SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
Lapunk beosztásának megváltozása miatt ezút­

tal egynéhány közleményünk kimaradt, melyeket 
azonban jövő számunkban okvetlenül közzó- 
teszünk Kérjük t. olvasóink és munkatársaink 
szives elnézését.

Kérjük munkatársainkat, hogy kézirataikat 
legkésőbb szerdán estig szerkesztőségünkbe be­
küldeni szíveskedjenek.

íRv vvv?

HIVATALOS.
BÜDAPESTI TORNA- QLDB.

Alakult 1 p,o5. Clubhelyiség: V. Markó-utcza 20. alatt, 
főreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, szerda, 
péntek és szombaton A lapító tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világ«. Elnök: gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök : Iszer Károly. Alelnök : dr. Pokorny Sándor. — Titkár: 
Plachy Jenő. Jegyző : Beller Ödön. Pénztáros : Müller Hugó. 
Ellenőr: Fagyas Géza. Szertáros: Szűcs Vilmos. Kluborvos: 
dr. Kovách Aladár. — Ügyész: dr. Képessy József. Pénz- 
Küldemények Müller Hugó pénztáros czimére, V., Akadémia- 
utcza 13. az. alá ezimzendők. — Tornászat! szakbizottság 
kapitánya : Kmetykó János művezető. Labdarugó-szakbizottság 
kapitánya : Iszer Károly (IV., Egyetem-u. 1.) Athletikai szakb. 
kapitánya : Lucius Károly. Uszasi szakbizottság kapitánya : 
Beller Ödön. Vivási szakbizottság kapitánya: Kankovazky
Vilmos. Turista szakbizottság kapitánya : Henszelman Béla. 
Lawn-tennis szakbizottság kapitánya : RŐthy Károly.

Tánczestóly. A rendezőbizottság f. hó 19-én, szerdán 
este 9 órakor tartja utolsó, teljes ülését clubvendéglőnk­
ben, amelyen a rendezés részleteit beszéljük meg.

Kérjük a bizottsági tagokat, hogy ezen ülésen lehe­
tőleg teljes számmal részt venni szíveskedjenek s egyúttal 
jelentsék be az újságokban leendő előzetes közlés végett 
azon hölgyek neveit, akik tánczestólyiinkön biztosan 
megjelennek. Ezzel kapcsolatosan mégegyszer igen kérjük 
a bizottsági tagokat, hogy a hátralevő pár napot táncz- 
estclyünk sikere érdekében jól felhasználni szíveskedjenek.

Tiszteletjegyek tánezosok részére a klubban átvehetők. 
Öltözék az estélyen : feltétlenül frakk, fehér nyakken­
dővel. Erre a meghívottak különösen figyelmeztetendők. 
Rendezői jelvény : a klub jelvénye, piros-fehér szegfüvei. 
A szegfű az cstcly pénztáránál lesz kapható 40 fillérért

Azon tagtársak, akik a rendezői dijat, (> koronát, még 
mindig nem fizették meg, legyenek szívesek azt most 
már haladéktalanul Kukányi Ernő pénztárosunk czi- 
mére beküldeni, mert nagy kiadásaink vannak.

Az estély napján legyenek szívesek a rendező urak 
■ a Tisztviselő Kaszinóban este 8 órára pontosan megjelenni.

A vigalmi-bizottság nevében :
Láng József\ alelnök.

Füleslabdatréning. Minden vasár- és ünnepnapon 
d. c. 9 órakor fülcslabdatréninget tartunk a miilennáris 
pályán. Felhívom mindazon t. tagtársaimat, kik játszani 
óhajtanak, e gyakorlatokon való szorgalmas részvételre.

Pesky Vilmos, játékkapitány.
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ÉLiO JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
magyar fajborok. Pilseni ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Sportegylcti tagoknak 10% árkedvezmény
TELEEONSzJm : 92-71.________________1

rz Budapesti
RfiSFR-tanintézet
Alapittatott 1853.

•
Tanulók eddigi száma 17.338.

1. Háromosztályu /
felső )
kereskedelmi i 
iskola,

- (14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állatni, községi,

1 testületi és kereskedelmi aka- 
, démiákkal kapcsolatos felsőke- 
1 resk. iskolákkal. Érettségi bizo­

nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak.

II. Négyosztályu
polgári iskola,

í (10—14 éves fiuk részére), tel- 
< jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

1 bentlakó és bejáró növendékek
1 részére. ------------------------------

Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

nő SER JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca ÍO.

yiVÓISKOLÁK QRSZÁGOS gZÖVETSÉGE.

Elnök : gróf Hadik-Barkóczy Endre. v. b. t. t. — 
Alclnökök : liaráth Kálmán, ifj. Darányi Kálmán. — 
Főtitkár : ifj. Mándy Lajos. — Titkár: Sierbán Iván. —- 
Pénztáros : ifj. Berinkey Gyula. — Ellenőr : dr. Schwarcz 
Tibor. — Jegyző : Kratochwilla János. — Ügyész : 
dr. Keresztessy József. — Orvos ; dr. Tóth Gyula.

ÜDAPESTI \7ERSENYPALYASZOVETSEUB
A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. */iL —1 32.

Meghívó A „Budapesti Versenypálya-Szövetség“ 
1908. évi február hó 29-ik napján, szombaton este 
fél 9 órakor VI. kér., Teréz-körut 19. sz alatt, a 
Hébel-féle kávéház külön szobájában tartandó rendes 
évi közgyűlésére, melynek napirendje: 1. Elnöki 
megnyitó 2 Titkári jelen.és. 3 Pénztári jelentés. 
4. Számvizsgálók jelentése 5. A felmentvény feletti 
határozathozatal. Ó. A költségelőirányzat tárgyalása. 
7. Oly indítványok tárgyalása, melyek írásban leg­
később február hó 26-áig adattak a titkárhoz. 
8 10 választmányi tag és 3 számvizsgáló választása. 
Felkérjük a ..Budapesti Versenypálya-Szövetség“ 
kebelébe tartozó egyesületeket, hogy ezen közgyűlésen 
egyesületenként legfeljebb két igazolással ellátott 
megbízott által képviseltessék magukat.
Iszer Károly elnök. Sas Kálmán titkár.

ÜDAPESTI (BUDAI) rpQRNA-^GYLET.

Alakult 1875. Egyleti helyiség én tornacsarnok: I. Attila 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: 11. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken; vi voórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7—8-ir. Elnök : Kollár Lajos. Aleluökök ; 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay János: 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József. Pénztarnok : 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer­
táros : Hely Mihály. Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ* .

R
Clubhely iség R.-Szt.-Mihály Hamvater-féle vendéglő, Rákosi-uL 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este : vendégek 
szívesen fogadtatnak. Tisztikar : Tiszteletbeli örökös elnök : 
Szalay József. 1. elnök : Vary István 11. elnök : Heimovits 
Márton. 1. Titkár : Podest Rezső. 11. titkár : S/.orcsák József, 
pénztárnok : Bállá Károly. 1. ellenőr : György Sándor. II. el­
lenőr: Somogyi János. I. jegyző; l’odest Lajos. 11. jegyző: 
Zsaludek Antal. Háznagy : Gröger Károly. I. kapitáuy : Podest 
Rezső. II. kapitány: Bállá Károly. 1. könyvtáros: Podest 
Lajos ; II. könyvtáros: N Alik István. Beiratási díj 2 kor., 
évi tagsági dij 12 kor., pártolotagsági dij 8 korona. Egyleti 
hivatalos-lap a ,,Sport-Világ.1'

ÄK0S-SZT.-MIHÁLYI j£ERÉKPÁR-tf ÖR 1904

A Rákos-Sz -Mihályi Kerékpár Kör f évi február 
23-án d. u. 2 órakor tartja rendes közgyűlését. 

Napirend :
1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári (évi) jelentés.
3. Pénztári (évi) jelentés.
4. Pénztár ellenőri jelentés.
5. Kapitányi jelentés.
fi A tisztikar lemondása cs az uj tisztikar megválasztása. 
7. Esetleges indítványok és panaszok.
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0OWPQR |/ERÉKPÁR-^GYLET.

Egyleti helyiség: Budapest, VII., Szegónyha«;- 
■ F*jgfl tér 6(Frank-vendégl6). Összejövetelek : minden 

csütörtökön este. Elnök : Zsellér Karoly. 
Alelniik : Nonn József. Titkár: Bernath Ódon 

W#9ß (VII., István ut 18. I. 11.). Pénztárunk. b..abo 
Tivadar. Kapitány : Sachs Alajos ésOzeinerJ. 

ZJmLér Jegviö: Haj Mihály. Ellenőr: Tertsch Jakab. 
llünS^ Zsellér Gyula - Pénaküldemé,nyék a pénztárnok, 
írásbeli közlemények a titkár czimére khldendék. ___________

JJ1DISON |/ERÉKPÁR- j^QYESULET 1898.

Klubhelyiség : .Secessió. kávéház különterme (VI. kér.,
Andntssyn/'JoJ Klubestélyek szerdán és szombaton. Beiratasi
,Gi a korona Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tagdíj evente

S SDéesZ8Hi‘rVcsh L„í,tnM Vág

Ellenőrök*: SÄ? Ernies ““k kXísö KapUány : Sebók 

deméuyek a pénztárnokboz küldendők.

ÜDAPEST 1904.

1908.

p^lTARTÁS“ K.— B
vr ■ • _ 1 1. J M UI * szarv 1“ 1Körhelyiség Fitcsor Péter-féle vendéglő 

/Vili. Baross-utcza 100.) Elnök Pintér Ferencz 
VIII.» Práter-utcza 37. Alelnök Baumler Ede. 
Titkár Royko József VII.» Hernád-utcea 21. 
Pénztáros Szomer Ferencz. Jegyző Vrana Gyula. 
Háznagy Raupert Márton. 1. kayitány GiHer 

' Tamás II kapitány Barak Nándor. Ellenőrök 
Fitcsor Péter és Szőke József. Beiratási dij nincs. Levelek 
vagy pénzkiildemények a titkár czimére küldendők.

EDV 1/ ERÉKPÁR-j^ÖR 1896.yAndor-
Tisztb. elnök : König Ferencz. Elnök: 

Fodor Ferencz. — Alelnök : Toskovics Vincze. 
Titkár: Virgala Lipót (VIII., Jázmin utcza 88.) 
jegyző : Wachsmann Dezső. Pénzt. : Kresztics 
Iván (VIII., Rock Szilárd-u. 19. sz.). Ellenőr: 
Schwarz Herman. Kapitányok: Vass Janos és 
Bienenfeld Manó. Háznagy : Szabó Béla. Kor- 

— helyiség: VIII., Üllői-ót 30. sz. (.Medikus.-
kávéházi Hivatalos óra minden szombaton este 8—10 óráig. 
Beiratási díj (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági díj 
évi 18 korona. Pártoló tagsági dij évi 8 korona

Jegyzőkönyvi kivonat a VKK 1908. február 5-én 
tartott rendes választmányi üléséről.

Elhatároztatott, hogy a kör a König Ferencz emlek- 
versenyt mely örökös vándordíjjal van egybekötve, 100 
km. távon rendezi.

Tagdijhátralék miatt töröltettek: Fett Gyula, Benkovics 
Gyula, Szabó Imre, Laszlavik József, Győrfi Géza.

Tagfelvételre jelentkeztek: Álévá Lajos, Koncz Ferencz.
Wachsmann, jegyző.

AQüINCUM j/ERÉKPÁR I^QYLET 1900.
Egyleti helyiség: III kér., Ó buda, Főtér,

(Bertl-féle vendéglő.) Összejövetel minden 
hónap első péntekién este 8 ór»k°r — 
Tisztikar: Elnök: Element! József (III. kér., 
Kis korona-u. 78. ssám) Alelnök : Lehrbaum 
József. Titkár: Bár György 111.. Lajos-utca 

sz.) Pénztáritok : Greschl latvau (III., 
Bécsi-ut 18U. -z.) Ellenőr: Bartos Ágoston. 
Kapitányok : Weisz Gyula, Oombrovszky Nan- 

— dór és Nyíri Sándor. Gazda: KI«"? Gyor/>'-~

3 korona. Havi illetmény 50 fillér.______________________________

güDAPESTI KERÉKPÁR-EGYESÜLET 1882
Favleti helyilég: Klotild kávéház külön terme. (IV. kér. 

Váczlutcz. 38 szám). Összejövetel: minden kedden esie 
o ,, óra közt. Elnök: Dósa Ferencz ügyvéd (!X., Lonyál-u. 
SÓ"0 földsz.) Alelnök: Kornál Imre (VII., Alpár-u. 6.) Tit (

rucker Laios Vili., Baross-u. 113.) II. kapitány : Pb Upo- 
vita Emil J(ix!, Lónyay-u. 50.) Háznagy: Komát Imre (VII., 

Alpár-u. 6). Szertáros: Macher Rezső.

QSILLAO“ jZERÉKPÁROS j^ÖR 1899.
’’ Körhelyiség : Aazner János féle vendéglő

(Ferencz-körut és Meater-u sarok). Elnök : be- 
töltetlen. Alelnök: Steiner Rezső. litkar- 
jegyző: Kanosik Mihály (Vili., Nagyfuvaros- 
ulcza 19. sz.) Pénztárosok: Schmidt latvan 
(Vili., Hunyady-utcza 41.) és Palya Szilvesz­
ter. Kapitányok : Bakanek János és Talyigás 

Pál Ellenőrök : Einöder Antal és Üveges ti<Sza. Qlzdej.*,l'l*ur 
István írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. 
BMratási dij 8 kor., tagsági dij havi 1 kor. összejövetel mm- 
den szombat este 8 órakor.

pftvAROSl pERÉKPAR-pOYLET 1899.

Egyleti helyiség: Llppert-féle vendé 16 külön terme,
VIII., Erzsébet-kö-ut 18. sz.). Összejövetel minden csütörtök
6Bte 8 órakor. Elnök : Lun Karoly (IX., Ctarnok-tér 5. sz.) 
Alelnökök • Nagy István és Tuch ten Adolf. I itkar : Husztolesz 
Ferencz (Vili.,7Rock Szilárd-utcza 39.). Jegyző : Kincses Pál 
Pénztáros: Csizes Miksa (VII., Alsoerdőso. 36. I. em. 17.) 
Ellenőrök: Weisz Zsigmond és Seidner ®eza6^‘PIt“y 'Jinz/r 
Arthur. II. kapitány : Antal Rezső Háznagy . Singer 
Gvula. írásbeli közlmények a titkár e-imére, pénzkulde- 
mények pedig a pénztáros czimére küldendők. Beiratasi díj 
3 korona, alapító tagsági dij 100 korona. Rendes tagsági d.j 
évi 18 korona. Egyleti hivatalos lap a .Sport-Világ..

KIADÓTULAJDONOS )
A „S P O R T-VIL Á G“-TÁRSASÁG.

Képviseli laser Károly.

BATER-fél©

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
«= ellen legjobb és legbiztosabb szer. = , koronibtknldtse

= 80 fillér. ===== Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- után bérmentve^
rlákban és az egyedüli készítőnél ----------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

i L0P0S GYULA
■§ tornaszerkészitő

Budapest, III., Zsigmond-utcza 114.
(Gimnázium épületében.)

A m kir. valla»- és közoktatásügyi ministertől 
101)341004. sz. a. a FI. egyetemes tanitóff/Jfífé* W 
alkalmával rendezett tanszerkiállttáson kiállított 
tornafelszere­
lésemért elis- Z^ 
méréssel ki- 
tüntetve. ^

líimt ntnttr

i CELTIC
mitit

ÍS Árjegyzéket 
5? kívánatra bér- 
^ mentve küldök.

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ára 13. kor.
- Kizárólagos készítője : =

OLBRICH L.
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80—44.

TELEFON 27-12. TELEFON 27—12.

SCHEID G. A.
arany- él ezüstvakarék-önt- Q I 1■ QP QT 
vényező és választó-intézet, jj § m & 1
ékszeraikatrószek gyára. .. ----------- ------------------------ -

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érinek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. - 
Arany- és ezüsttörmelékek, régi pénzeli: és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 
e-. vasztása és beváltása • •

Sttrgöny-ciim: AFFINKBIK BBMAPENT.

A cfi •o o

9
p st
E pcT 7Q C O R* FT

I

WANAUS JÓZSEF KSS1ÄS
Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.

Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban - Leghíresebb gyártmányú pbiectivek. Celloidm 
kamraKDan „anirok — Kiváló jó minőségű lemezek. —
M ndi’ebiriss vegy^s?erek állandóan raktáron. - Előhívások 
í1 n.n alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
ínunkat aeiavMiafor Nagy árjegyzék ingyen és bementve

1

Nászajándékok.
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Állandó műkiállitás
olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és állo- 
etagerek, fali consolok, disztükrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri író­
asztalok, iró- és szivarkészlctek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán cs teracotta-diszek stb . 

kaphatók

Hegedűs Zsigmondnál
Budapest, VI., Andrássy-nt 9.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van feltüntetve.

"cs

Ö

B

Nászajándékok.

Hagy István

Budapest, Vili., Tavaszmezö-u. 1.
Elvállal mindennemű kerékpár- 
javítást és alakításokat. — Uj 
kerékpárok 5» forinttól feljebb.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
DusraUlar ktilönlegea- 
segek, fenjkepeazetl 
készülékek é8 hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskfi-úte (Klotild föherczegnő palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27-9L

m lm
Vigyázz!
Angol labdák és 
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben,továbbá 
mindennemű fel- (JrS\ ..
szerelések gazdag VvV j s ,
kivitelben, olcsó 7 W
áron kaphatók / "s
STT JÜDID JSEr Ae Sport-Haus

BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34 5.

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

fényképészeti és clnkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
= „lisposltlvoU telítésre, 
fönykőiifiilvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb

I

NYOMATOTT IFJ.
KELLNER ERNÓ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9-
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